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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

	
	ثطبقخ سقى ) ) 1
	

	األْذاف : – 1 ٚقشأ األػذاد يٍ 9 – 1 قشاءح طؾٛؾخ .
	– 2ٚكزت األػذاد يٍ 9 – 1 كزبثخ طؾٛؾخ .

	
	ثطبقخ سقى ) ) 2
	


انٓذف : ٚؾذد انؼذد انغبثق ٔانؼذد انزبنٙ نهؼذد انًؼطٗ

ثطبقخ سقى ) ) 3

انٓذف : ٚؾذد انؼذد األكجش

ثطبقخ سقى ) ) 4

انٓذف : ٚشرت األػذاد رشرٛجبً رظبػذٚبً ٔرُبصنٛبً

ثطبقخ سقى ) ) 5

انٓذف : ٚغًغ ػذدٍٚ ضًٍ انؼذد 9

ثطبقخ سقى ) ) 6

انٓذف : ٚغًغ األػذاد سأعٛبً ٔأكقٛبً

ثطبقخ سقى ) ) 7

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 9 يٍ خالل عًغ صالصخ أػذاد ثطبقخ سقى ) ) 8

رقٕٚى ثؼذٖ

ثطبقخ سقى ) ) 9

انٓذف: ٚزؼشف نًكؼت – يزٕاص٘ انًغزطٛالد – االعطٕاَخ -انًخشٔط – انكشح ثطبقخ سقى ) ) 11

انٓذف: ٚزؼشف انقطؼخ انًغزقًٛخ

ثطبقخ سقى ) ) 11

	
	انٓذف : ٚزؼشف إنٗ يلٕٓو انُظق
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	12
	(

	
	انٓذف : ًٚٛض ثٍٛ ٔانضهش ٔانشثغ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	13
	(

	
	انٓذف: ٚكزت انؼذد انذال ػهٗ ػذد ػُبطش كم يغًٕػخ
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	14
	(

	
	انٓذف: ًٚأل انًغًٕػبد ثؼُبطش ؽغت انؼذد انًؼطٗ
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	15
	(

	
	انٓذف: ٚكزت األػذاد ضًٍ 99
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	16
	(

	
	انٓذف: ٚؾهم أػذاداً يكَٕخ يٍ سقًٍٛ كٙ طٕسح آؽبد
	ٔػششاد
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	17
	(

	
	انٓذف: ٚكزت انؼذد انزبنٙ نؼذد يؼهٕو
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	18
	(

	
	انٓذف: ًٚٛض انؼذد األكجش ٔانؼذد األطـش.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	19
	(

	
	انٓذف: ٚشرت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجب ً رظبػذٚبً ٔ رُبصنٛبً
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	21
	(

	
	انٓذف: ٚؾذد األػذاد انضٔعٛخ ٔانلشدٚخ ؽزٗ ) ) 21
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	21
	(

	
	انٓذف: ًٚٛض األػذاد انلشدٚخ
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	22
	(


انٓذف: ٚغذ َبرظ طشػ ٔعًغ ػذد يكٌٕ يٍ سقى ٔاؽذ يٍ ػذد يضهّ ضًٍ انؼذد
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 23

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 18

ثطبقخ سقى ) ) 24

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ عًغ صالصخ أػذاد

ثطبقخ سقى ) ) 25

انٓذف: ًٚٛض انغًغ دٌٔ ؽًم ضًٍ 99

ثطبقخ سقى ) ) 26

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ثذٌٔ ؽًم ضًٍ انؼذد 99

ثطبقخ سقى ) ) 27

انٓذف: ٚزؼشف انغًغ ضًٍ انؼذد 99 يغ انؾًم.

ثطبقخ سقى ) ) 28

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 99 ثبنؾًم ثبنطشٚقخ انشأعٛخ ٔاألكقٛخ ثطبقخ سقى ) ) 22

انٓذف: ٚغذ َبرظ انطشػ ضًٍ انؼذد .18

ثطبقخ سقى ) ) 23

انٓذف: ٕٚظق انطشػ يغ االعزالف ضًٍ انؼذد ) 1 ( 99

ثطبقخ سقى ) ) 24

انٓذف: ٕٚظق انطشػ ضًٍ 99 يغ االعزالف ) ) 2

ثطبقخ سقى ) ) 25

انٓذف: ٚزؼشف ػهٗ يلٕٓو انكغش .

ثطبقخ سقى ) ) 26

انٓذف: ٚزؼشف ػهٗ انكغش صهش

ثطبقخ سقى ) ) 27

انٓذف: ٚزؼشف ػهٗ انكغش صًٍ

ثطبقخ سقى ) ) 28

انٓذف: ٚزؼشف انكغش انؼشش

ثطبقخ سقى ) ) 29

انٓذف: ٚزؼشف انقطؼخ انًغزقًٛخ

ثطبقخ سقى ) ) 31

انٓذف: ٚزؼشف انًغزطٛم – انًضهش – انًشثغ

ثطبقخ سقى ) ) 31

انٓذف: ٚزؼشف انًكؼت – يزٕاص٘ انًغزطٛالد – االعطٕاَخ -انًخشٔط – انكشح ثطبقخ سقى ) ) 31

انٓذف : ٚؾذد انزطبثق ٔانزًبصم

ثطبقخ سقى ) ) 32

انًٓبسح: ٚكزت أػذادًا يكَّٕخ يٍ صالس يُبصل ثبنؾشٔف ٔاألسقبو ثظٕس طؾٛؾخ ثطبقخ سقى ) ) 33

انًٓبسح : ٚكٌّٕ ػذدًا يٍ صالس يُبصل ثًؼهٕيٛخ يُبصنّ ثظٕسح طؾٛؾخ ثطبقخ سقى ) ) 34

انًٓبسح : ٚكزت ػذداً يكَٕبً يٍ صالس يُبصل ثظٕسرّ انًٕعؼخ ثطشٚقخ طؾٛؾخ ثطبقخ سقى ) ) 35

انًٓبسح : ٚكٌّٕ ػذدًا يٍ 3 يُبصل يكزٕثبً ثظٕسرّ انًٕعؼخ

ثطبقخ سقى ) ) 36

انًٓبسح : ٚغذ انقًٛخ انًُضنٛخ نشقى كٙ ػذد يؼطٗ يٍ
3
يُبصل

ثطبقخ سقى ) ) 37

انًٓبسح : ٚقبسٌ ثٍٛ ػذدٍٚ كم يًُٓب يكٌّٕ يٍ صالس يُبصل ثظٕسح طؾٛؾخ ثطبقخ سقى ) ) 38

انًٓبسح : ٚكٌّٕ أكجش ػذد يٍ
3
يُبصل يٍ أسقبو يؼطبح

ثطبقخ سقى ) ) 39

انًٓبسح : ٚشرّت أػذادًا يٍ يُضنزٍٛ رُبصنٛبً

ثطبقخ سقى ) ) 41
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	انًٓبسح : ُٚشرّت أػذادا يٍ
	3  يُبصل رُبصنٛب
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	41
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚشرّت أػذادًا يٍ يُضنزٍٛ رظبػذٚبً
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	42
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚشرّت أػذاداً يٍ صالصخ يُبصل رظبػذٚبً
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	43
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚغًغ ػذدٍٚ ضًٍ 99 ثذٌٔ ؽًم ػًٕدٚب ٔأكقٛبً
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	44
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚغًغ صالصخ أػذاد
	
	كم يُٓب يٍ يُضنخ ٔاؽذح
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	45
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚطشػ ضًٍ انؼذد 99 دٌٔ اعزالف سأعٛبً ٔأكقٛبً
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	46
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚطشػ ػذدٍٚ يٍ صالصخ يُبصل دٌٔ اعزالف
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	47
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚطشػ ػذدٍٚ يٍ صالصخ يُبصل يغ االعزالف
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	48
	(
	
	
	

	انًٓبسح : ٚؼشف ؽقبئق انضشة األعبعٛخ يٍ طلش إنٗ خًغخ
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	49
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚغًغ أػذاداً ضًٍ األنٕف ثذٌٔ ؽًم
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	51
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚغًغ أػذاداً ضًٍ األنٕف يغ انؾًم
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	51
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚطشػ أػذاداً ضًٍ األنٕف ثذٌٔ اعزالف
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	52
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚطشػ أػذاداً ضًٍ األنٕف يغ االعزالف
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	53
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت أػذاداً ضًٍ األنٕف ثبنظٕسح انًٕعؼخ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	54
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت أػذاداً ضًٍ األنٕف ثبنظٕسح انًخزظشح
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	55
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انؼذد
	انغبثق يجبششح نؼذد يؼهٕو ضًٍ األنٕف
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	56
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انؼذد
	انزبنٙ يجبششح نؼذد يؼهٕو ضًٍ األنٕف
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	57
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انقًٛخ انًكبَٛخ نشقى كٙ ػذد يب
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	58
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚقبسٌ ثٍٛ أػذاد ضًٍ األنٕف
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	59
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚغش٘ ػًهٛخ انضشة ضًٍ ؽقبئق انضشة األعبعٛخ
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	61
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚغش٘ ػًهٛخ انقغًخ ضًٍ ؽقبئق انقغًخ األعبعٛخ
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	61
	(
	
	
	

	انٓذف : ٕٚظق انؼًهٛبد األسثغ ػهٗ األػذاد ضًٍ األنٕف كٙ ؽم رذسٚجبد يزُٕػخ
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	62
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚضشة ػذداً ثؼذد يٍ يُضنزٍٛ
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	63
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚقغى ػذداً ػهٗ ػذد يٍ يُضنزٍٛ
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	64
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚغًغ كغٕساً ػبدٚخ )أػذاداً كغشٚخ( يزغبَغخ
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	65
	(
	
	
	

	انٓذف : ٚكًم كغٕساً يزكبكئخ
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	79
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	81
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	ثطبقخ سقى )
	85
	(
	
	


انٓذف : ٚشعى يغزقًٛب ػًٕد٘ ػهٗ يغزقٛى يشعٕو .
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 1

األْذاف : – 1 ٚقشأ األػذاد يٍ 9 – 1 قشاءح طؾٛؾخ .
– 2ٚكزت األػذاد يٍ 9 – 1 كزبثخ طؾٛؾخ .

يضبل : أكزت األػذاد ؽغت انؼُبطش انًٕعٕدح داخم كم يغًٕػخ صى أقشْب :

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	رذسٚت : أنٌٕ ثؾغت انؼذد :
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


يضبل : أطم انؼذد ثبنًغًٕػخ انذانخ ػهّٛ صى أطهّ ثشيضِ :

	صًبَٛخ
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	رذسٚت : أكًم كزبثخ األػذاد
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	7
	
	9

	انزقٕٚى : أكزت األػذاد ثبنشيٕص :
	
	
	
	
	
	

	
	اصُبٌ
	صالصخ
	أسثؼخ
	رسؼخ
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	أكزت األػذاد ثبنكهًبد :
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	1
	5
	6


- 6 -

[image: image46.png]


انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 2

انٓذف : ٚؾذد انؼذد انغبثق ٔانؼذد انزبنٙ نهؼذد انًؼطٗ :

يضبل ) : ) 1 أضغ ) ) √ رؾذ انًغًٕػخ األكجش :
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رذسٚت : 1 أكزت انؼذدٍٚ ٔأسعى  [image: image138.png]


 ؽٕل انؼذد األكجش ثٕاؽذ :

__
__
__
__
__
__

	يضبل ) : ) 2 أكزت انؼذد انزبنٙ :
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يضبل ) ) 3 أضغ ) ) √ ػهٗ انًغًٕػخ األقم ثٕاؽذ :

)
(
)
(
)
(
)
(
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	ربثغ ثطبقخ سقى ) ) 2
	
	

	
	رذسٚت ) ) 3 أكزت انؼذدٍٚ ٔأسعى
	ؽٕل انؼذد األطـش ثٕاؽذ :
	


.........................................................................................................................................

	يضبل ) ) 4 أكزت انؼذد انغبثق نكم يٍ األػذاد انزبنٛخ :
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	انزقٕٚى :
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	انزبنٙ

	
	
	
	أ
	
	
	..............
	
	4
	
	
	
	
	
	................
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	5
	
	.............
	
	
	
	
	................

	
	
	
	
	
	
	
	...............
	
	.............
	
	
	9

	ة / أضغ انؼذد األكجش كٙ
	∆ ٔاألطـش : Ο
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2  ,   9
	6  ,  7  ,
	4   ,
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى ) ) 3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	يضبل ) ) 1 أكزت انؼذدٍٚ ٔأسعى
	
	ؽٕل انؼذد األكجش :
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	رذسٚت ) ) 1 أكزت انؼذدٍٚ ٔأضغ ػاليخ )√(
	ؽٕل انؼذد األكجش :
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	يضبل ) ) 2 أػذ ٔأقبسٌ ثبعزخذاو إشبسح > أٔ < أٔ = داخم
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رذسٚت ) ) 2 أكزت انؼذدٍٚ ٔأقبسٌ ثًُٛٓب ثبعزخذاو إشبسح > أٔ < أٔ = داخم [image: image2] :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ربثغ ثطبقخ سقى ) ) 3

	أ / أضغ إشبسح > أٔ < أٔ = داخم
	
	:

	
	
	


ٔاؽذ
خًسخ

أسثؼخ

صالصخ
2

ة / أقبسٌ ثبعزخذاو إشبسح > أٔ < أٔ = داخم [image: image3][image: image4]  :

9
4

8
8

0
3

ثطبقخ سقى ) ) 4

انٓذف : ٚشرت األػذاد رشرٛجبً رظبػذٚبً ٔرُبصنٛبً :

يضبل ) : ) 1 أ / أػذ رظبػذٚبً يٍ 5 – 1

1
5
,
4
,
3
,
2
,

ة / أػذ رُبصنٛبً يٍ 6 – 9

9
6
,
7
,
8
,

رذسٚت ) : ) 1 أ /
أضغ[image: image5]  ؽٕل انؼذد األكجش :

5
9
,
7
,
4
,

ة / أضغ [image: image6] ؽٕل انؼذد األطـش :

0
2
,
1
,
5
,
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	رذسٚت ) ) 2 أ / أسرت رُبصنٛبً : ) 9 ، 3 ، 2 ، ) 5
	
	ة / أسرت رظبػذٚبً : ) 5 ، 3 ، 8 ، ) 4

	انزشرٛت :  ) .... , .... , .... , .... (
	
	
	
	
	
	
	
	انزشرٛت :  ) .... , .... , .... , .... (

	انزقٕٚى : أكزت انؼذد انُبقض داخم
	
	
	
	:
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ثطبقخ سقى ) ) 5

انٓذف : ٚغًغ ػذدٍٚ ضًٍ انؼذد 9

يضبل ) ) 1 أػجش ػٍ انشعى ثًؼبدنخ عًغ طؾٛؾخ :
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	ٚسبٖٔ =

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


رذسٚت ) ) 1 أػجش ػٍ انشعى ثًؼبدنخ عًغ طؾٛؾخ :
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يضبل ) :) 2 أػجش ػٍ انشعى ثًؼبدنخ عًغ طؾٛؾخ
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل ) ) 3 أعًغ األػذاد انزبنٛخ :
	
	
	
	
	رذسٚت ) ) 3 أعًغ األػذاد انزبنٛخ :
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	ثطبقخ سقى ) ) 6
	
	
	
	
	
	

	يضبل ) : ) 4 أعًغ األػذاد انزبنٛخ سأعٛبً :
	رذسٚت ) : ) 4 أعًغ األػذاد انزبنٛخ سأعٛبً :
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	يضبل ) : ) 5 أعًغ األػذاد انزبنٛخ سأعٛبً ٔأكقٛبً :
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انزقٕٚى : أعًغ األػذاد انزبنٛخ أكقٛبً ٔسأعٛبً :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ربثغ ثطبقخ سقى ) ) 7

عًغ صالصخ أػذاد

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 9 يٍ خالل عًغ صالصخ أػذاد.

َشبط سقى : 1 أ كزت انؼذد انُبرظ:
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	عذ َبرظ انغًغ ثبنطشٚقخ انشأعٛخ.
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 8

رقٕٚى ثؼذٖ

)1
أقشأ ٔأكزت انؼذد ثبنشيٕص:

	
	
	
	
	
	
	
	
	سجؼخ
	
	
	
	خًسخ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ػشش

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	) 2
	أ / أكزت انؼذد انزبنٙ :
	

	
	
	
	
	

	7
	.....
	
	5
	.....

	
	
	
	
	


) 3 أضغ إشبسح إشبسح > أٔ < أٔ = داخم [image: image8]:

6
[image: image9]    2

7
[image: image10] صًبَٛخ

( أسرت رُبصنٛبً :

) 6  ,  3  ,  7 ,  5  (

)
,
,
,
(

) 6 أعًغ األػذاد انزبنٛخ أكقٛبً ٔسأعٛبً :

=  3  +  6



ة / أكزت انؼذد انغبثق :

	.....
	9
	
	.....
	4

	
	
	
	
	


7

9
5

) 5 أسرت رظبػذٚبً :

) 8  ,  3  ,  5 ,  9  (

)
,
,
,
(
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+
3
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ربثغ ٔسقخ انؼًم سقى ) : ) 8
	
	
	
	
	
	

	=  4  +  5
	
	
	
	
	
	
	
	
	5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	+
	4
	

	
	ً
	ً
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	) 7 أطشػ أفمٛب ٔسأسٛب :
	
	
	
	
	
	
	
	

	=  3  -  9
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	=  3  -  8
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	=  4  -  9
	
	
	
	
	9
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	-
	4
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


) 8 يغ ؽال 2 عُٛٓب ٔأػطزٓب أيٓب 7 عُٛٓبد, كى عُٛٓب أصجؼ يغ ؽال ؟

	
	+
	
	=
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


يغ فبطًخ ثبلخ ٔسد ثٓب 9 ٔسداد , ٔضؼذ 4 ٔسداد يُٓب فٙ يضْشٚخ , كى ٔسدح ثمٗ يغ فبطًخ ؟
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 9

انًكؼت – يزٕاص٘ انًغزطٛالد – االعطٕاَخ -انًخشٔط – انكشح

َشبط سقى : 1

انٓذف : ٚهٌٕ األشكبل ثبنهٌٕ انز٘ ٚشؿجّ .

	نٌٕ األشكبل انزبنٛخ صى
	أكزت اعى كم يُٓب .
	
	
	
	
	

	
	يخشٔط
	
	
	يكؼت
	كشح
	يزٕاص٘ يغزطٛالد
	أعطٕاَخ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚكزت ػذد األشكبل انُٓذعٛخ انًؼطبح .

اكزت ػذد األشكبل انُٓذعٛخ .

يكؼجبد
اعطٕاَخ
كشح
يزٕاص٘ يغزطٛالد
يخشٔط
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 3

انٓذف : ٚظم انشكم ثبعًّ .

طم انشكم ثبعًّ .

يخشٔط

اعطٕاَخ

يكؼت

كشح

قبػذح انًخشٔط

يزٕاص٘ يغزطٛالد
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 11

انقطؼخ انًغزقًٛخ

َشبط سقى : 1

انٓذف : ٚظم ثٍٛ َقطزٍٛ نٛكٌٕ قطؼخ يغزقًٛخ يؾذدح .

طم ثٍٛ انُقطزٍٛ ثقطؼخ يغزقًٛخ .

َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚهٌٕ طشكٙ انقطؼخ انًغزقًٛخ ثهٌٕ يخبنق . نٌٕ طشكٙ انقطؼخ انًغزقًٛخ

أ –

ة- نٌٕ انقطؼخ انًغزقًٛخ يٍ ثٍٛ األشكبل انزبنٛخ :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 3

انٓذف : ُٚؾذد انقطؼخ انًغزقًٛخ يٍ أشكبل يزؼذدح .

ضغ إشبسح ) ) √ رؾذ انقطؼخ انًغزقًٛخ .

َشبط سقى : 4

انٓذف : ٚكزت ػذد انقطغ انًغزقًٛخ كٙ كم شكم . اكزت ػذد انقطغ انًغزقًٛخ كٙ كم شكم يٍ األشكبالنزبنٛخ
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 11

انٓذف : ٚزؼشف إنٗ يلٕٓو انُظق

أنٌٕ

َظق

انشكم :

..............................................................................

                             å î à ä ß • 

 ” ¤ ô ¤ ¼ ß •  

 î ë   å î à ä ß •   ï ° 

 å î à ‘   ê Ô ¼ ç     å î ß í   æ ô ó í Ž ´ ˜ ã           Ú ô ß ‡
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 12

انٓذف : ًٚٛض ثٍٛ ٔانضهش ٔانشثغ

أكزت انكسش انز٘  ًٚضم انغض
انًأكٕل

.............................................................................

أنٌٕ عضء ٔاؽذ يٍ األعضاء انًزطبثقخ :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 13

َشبط سقى :)1(

انٓذف: ٚكزت انؼذد انذال ػهٗ ػذد ػُبطش كم يغًٕػخ.

اكزت ػذد ػُبطش كم يغًٕػخ :

َشبط سقى):)2

انٓذف: ٚزؼشف يذنٕل انؼذد.

ػذ ٔاكزت انؼذد انذال

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ػذد انًشثؼبد =
	
	
	
	
	
	
	ػذد انزلبػ =
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ػذد انًضهضبد =
	
	
	
	
	
	
	ػذد انًٕص =
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 14

َشبط سقى :)3(

انٓذف: ًٚأل انًغًٕػبد ثؼُبطش ؽغت انؼذد انًؼطٗ.

ايأل انًغًٕػبد ثبنؼُبطش ؽغت انؼذد انًؼطٗ.

	5
	7
	9
	4
	0


******************************************************************

َشبط سقى :)4(

انٓذف: ٚكزت انؼذد انُبقض ػهٗ خظ األػذاد.

	اكزت انؼذد انًُبعت كٙ انًشثغ
	
	

	
	:

	
	
	


	11
	
	8
	
	6
	5
	
	3
	
	1
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


َشبط سقى :)5(

انٓذف: ٚؾٕط انؼذد انًطهٕة .

	
	ؽٕط انؼذد )5(
	:
	}
	4
	,
	9
	,
	5
	{

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ؽٕط انؼذد )2(
	:
	}
	2
	,
	6
	,
	1
	{
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 15

األػذاد ضًٍ 99

َشبط سقى )1(

انٓذف: ٚكزت انؼذد ؽغت انؼُبطش انًٕعٕدح كٙ انًغًٕػبد.

اكزت انؼذد انذال ػهٗ انؼُبطش:-

******************************************************************

َشبط سقى )2(

انٓذف : ٚكزت انؼذد انذال ػهٗ انؼُبطش .

اكزت انؼذد انذال ػهٗ انؼُبطش .
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى))3

انٓذف: ٚكزت انؼذد انذال ػهٙ ػذد انؼُبطش انًـًَُضهخ ػهٗ انًؼذاد .

اكزت انؼذد انًًضم ػهٗ انًؼذاد .

	
	آؽبد ٔ
	
	ػششاد
	
	آؽبد
	ٔ
	
	ػششاد

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	=
	
	
	
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	آؽبد ٔ
	
	ػششاد
	
	
	
	آؽبد ٔ
	
	ػششاد

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	=
	
	
	
	
	
	=
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ثطبقخ سقى ) ) 16

األػذاد ضًٍ 99

َشبط سقى))1

انٓذف: ٚؾهم أػذاداً يكَٕخ يٍ سقًٍٛ كٙ طٕسح آؽبد ٔػششاد .

	أ- أكًم انلشاؽ ثبنؼذد انًُبعت:
	

	= 94
	
	
	
	آؽبد +
	
	ػششاد

	
	
	
	
	
	

	= 34
	
	
	
	آؽبد +
	
	ػششاد

	= 53
	
	
	
	آؽبد +
	
	ػششاد

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	= 21
	
	
	
	آؽبد +
	
	ػششاد
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ة- أكًم انلشاؽ ثبنؼذد انًُبعت:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 63
	
	
	
	ػششاد +
	
	
	آؽبد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 78
	
	
	
	ػششاد +
	
	
	آؽبد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 51
	
	
	
	ػششاد +
	
	
	آؽبد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 49
	
	
	
	ػششاد +
	
	
	آؽبد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	*******************************************
	

	ط- أكًم انلشاؽ ثبنؼذد انًُبعت:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 78
	
	
	
	آؽبد +
	
	
	ػششاد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 64
	
	
	
	ػششاد +
	
	
	
	
	آؽبد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 31
	
	
	
	ػششاد +
	
	
	آؽبد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 82
	
	
	
	آؽبد +
	
	
	ػششاد
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 17
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	انؼذد انغبثق ٔانؼذد انزبنٙ
	
	
	
	

	َشبط سقى))1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف: ٚكزت انؼذد انزبنٙ نؼذد يؼهٕو
	
	
	
	
	
	

	اكزت انؼذد انزبنٙ
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	92
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	36
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	19
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	71
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	َشبط )2(
	
	
	
	
	

	انٓذف: ٚكزت انؼذد انغبثق نؼذد يؼهٕو .
	
	
	
	
	

	اكزت انؼذد انغبثق.
	
	
	
	
	

	
	
	44
	
	
	
	45

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	56
	
	
	
	19

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	31
	
	
	
	11

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 18
	
	
	


انؼذد األكجش ٔانؼذد األطـش

َشبط سقى))1

انٓذف: ًٚٛض انؼذد األكجش ٔانؼذد األطـش.

ضغ خطبً رؾذ انؼذد األكجش.

	48
	/
	/ 38
	78

	56
	/
	/ 76
	36


****************************************************************** َشبط سقى))2

انٓذف : ٚؾذد انؼذد األطـش .

ضغ خطبً رؾذ انؼذد األطـش.

	
	
	13
	/
	31
	
	

	
	
	
	42
	/
	24
	
	

	َشبط سقى))3
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚؾذد انؼذد انًُبعت ثؾغت انًطهٕة .
	
	
	
	
	

	ضغ خطبً رؾذ انؼذد انًُبعت يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ:
	
	
	
	

	انؼذد األكجش يٍ انؼذد12 ْٕ
	)
	13
	،
	11
	،
	11
	(

	انؼذد األطـش يٍ انؼذد 53 ْٕ
	)
	55
	،
	54
	،
	52
	(
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 19

انزشرٛت انزظبػذ٘ ٔانزُبصنٙ

َشبط :)1(

انٓذف: ٚشرت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجب ً رظبػذٚبً

سرت األػذاد انزبنٛخ رظبػذٚبً ثؾغت رغهغهٓب.

	أ :   5  ،   4   ،   2   ،   1
	،   . 3

	رظبػذٚبً ــــ ، ــــ
	،   ـــ،
	ــــ،
	ــــ.
	

	ة :  16  ، 17
	، 15
	،
	19  ،
	.18

	رظبػذٚب: ــــ  ،
	ــــ،
	ـــ،
	
	ــــ،
	ــــ.
	

	عـ :  17  ، 7
	، 37
	،
	
	27
	،
	.57

	رظبػذٚب: ــــ  ،
	ــــ،
	ـــ،
	ــــ،
	ــــ.
	


· 52 : ، 65 ، 9 ، 43 ، .45 رظبػذٚب: ــــ ، ــــ، ـــ، ــــ، ــــ.

******************************************************************

َشبط))2

	انٓذف: ٚشرت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجب ً رُبصنٛبً.
	

	سرت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجب ً رُبصنٛبً .
	
	

	أ :
	9  ،  8  ،   5  ،  7
	،  .6
	

	رُبصنٛب:ـــ
	، ــــ  ،
	ــــ،
	ـــــ ،
	ـــــ.
	
	

	ة : 22  ،  25
	،   23
	،
	24
	،
	.21

	رُبصنٛب:ـــ ،
	
	ــــ،
	ــــ،
	ـــــ،
	ـــــ.
	
	

	عـ
	14 :
	،
	41
	،
	4
	،
	41
	،
	.34

	رُبصنٛب: ـــ ..
	، ــــ
	، ــــ
	، ـــــ
	، ـــــ  .
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 21

األػذاد انضٔعٛخ ٔانلشدٚخ ؽزٗ ) ) 21

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚؾذد انًغًٕػخ انزٙ ًٚكٍ رقغًٛٓب إنٗ اصُُٛبد.

) أ ( طم كم ػُظشٍٚ كٙ انًغًٕػخ انٕاؽذح ٔضغ ػاليخ ) )
 رؾذ انًغًٕػخ انزٙ ُٔطِّـم كم ػُبطشْب

.

**********************************************

) ة ( أكًم األػذاد ثؾغت رغهغهٓب

. ، 2 ، 4 ، ـــ ،
ــــ ، ــــ .

**********************************************

) ط ( أكًم ثؼذدٍٚ يزغبٍٔٚٛ .

4

8

11



=
+

=
+

=
+

َشبط سقى : 2

انٓذف: ًٚٛض انؼذد انضٔعٙ يٍ يغًٕػخ أػذاد يؼطبح .

ؽٕط انؼذد انضٔعٙ يٍ األػذاد انزبنٛخ .

3
،
6
،
1 ،
5
،
.
8

11
،
11
،
12 ،
13
،
.
14
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

**********************************************

َشبط سقى : 3

انٓذف: َؾذد انؼذد انضٔعٙ انزبنٙ ٔانغبثق نؼذد يؼهٕو .

أ- اكزت انؼذد انضٔعٙ انزبنٙ نألػذاد انزبنٛخ:

6
[image: image17]   2  [image: image18][image: image19]   11  [image: image20][image: image21]   14

	12
	
	8
	
	16
	
	4
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


********************************************** ة- اكزت انؼذد انضٔعٙ انغبثق نألػذاد انزبنٛخ .

8
14
6

12  [image: image22][image: image23]    11 [image: image24][image: image25]   2
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 21

األػذاد انلشدٚخ

انٓذف: ًٚٛض األػذاد انلشدٚخ يٍ خالل ػُبطش انًغًٕػبد انزبنٛخ .

ضغ إشبسح √رؾذ انًغًٕػخ انزٙ رذل ػهٙ ػذد كشد٘.

**********************************************

انٓذف:ًٚٛض انؼذد انلشد٘ يٍ يغًٕػخ أػذاد يؼطبح .

َشبط: ؽٕط انؼذد انلشد٘ يٍ ثٍٛ األػذاد انزبنٛخ .

	1
	2
	4
	5
	6

	11
	11
	15
	17
	19


**********************************************

انٓذف: ٚؾذد انزبنٙ ٔانغبثق نؼذد يؼهٕو.

َشبط) أ ( اكزت انؼذد انزبنٙ نهؼذد انًزكٕس :

	5
	
	
	3
	
	
	
	
	7
	
	1
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	**********************************************

	)  ة( اكزت انؼذد انغبثق نهؼذد انًزكٕس
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	9
	
	
	
	
	
	
	15
	
	
	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	21
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	17
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 22

انطــشػ ٔانغًغ ضًٍ انؼذد 11

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚغذ َبرظ طشػ ػذد يكٌٕ يٍ سقى ٔاؽذ يٍ ػذد يضهّ ضًٍ انؼذد . 11

ر يم انشعى صى أكًم .

	ػذد انؼُبطش انكهٛخ =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ػذد انؼُبطش انكهٛخ =
	
	
	
	
	
	

	ػذد انؼُبطش انًشطٕثخ =
	
	
	
	
	
	
	
	ػذد انؼُبطش انًشطٕثخ =
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ػذد انؼُبطش انًزجقٛخ =
	
	
	
	
	
	
	
	
	ػذد انؼُبطش انًزجقٛخ =
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	اكزت انًؼبدنخ :
	
	
	-
	
	
	
	
	
	
	=
	
	اكزت انًؼبدنخ :
	
	
	-
	
	
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


********************************************

َشبط سقى : 2

انٓذف: ٚغذ َبرظ عًغ ػذد يكٌٕ يٍ سقى ٔاؽذ يٍ ػذد يضهّ ضًٍ انؼذد . 11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ػذد ػُبطش انًغًٕػخ األٔنٗ =
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ػذد ػُبطش انًغًٕػخ انضبَٛخ =
	
	
	
	
	
	
	

	ػذد ػُبطش انًغًٕػزٍٛ
	يؼبً =
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يؼبدنخ انغًغ :
	
	
	+
	
	
	
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚكزت يؼبدنخ انطشػ ضًٍ انؼذد . 11

يضبل ) ) 1

	7
	-
	2
	=
	5

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


- 32 -

[image: image73.png]


انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

رذسٚت : اشطت 3 ػُبطش ثؾغت انًضبل صى اكزت انؼُبطش انجبقٛخ

	
	-
	
	=
	
	
	
	-
	
	=
	
	
	
	-
	
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


رذسٚت : أضٛق نكم يغًٕػخ صالصخ ػُبطش صى أكزت ػًهٛخ انغًغ انًُبعجخ :

	
	
	
	
	
	-
	
	
	=
	
	
	
	
	-
	
	
	
	=
	
	

	رذسٚت :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	أعًغ :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	أطشػ :

	= 4 + 3 ) 1
	
	
	= 4 - 9 )1

	)2
	9
	1 +
	=
	
	
	)2
	= 8 - 8

	)3
	2
	8 +
	=
	
	
	)3
	= 1 - 11
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 23

انغًغ ضًٍ انؼذد 18

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 18 يٍ خالل ضى انًغًٕػبد .

عذ َبرظ انغًغ :

+
=

+
=

	8
	4


+
[image: image26][image: image27]       =

+
=

7
5

***********************************************************

َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚشعى ػُبطش ؽغت انؼذد انًؼطٗ ٔٚغذ َبرظ عًؼٓب.

اسعى ػُبطش ؽغت انؼذد انًؼطٗ صى عذ انُبرظ:

	
	
	
	
	

	6
	+
	4
	=
	

	
	
	
	
	


	
	+
	
	=
	

	5
	
	8
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 24

عًغ صالصخ أػذاد

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 18 يٍ خالل عًغ صالصخ أػذاد.

اكزت انؼذد انُبرظ:

	+
	+
	=


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	=
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	َشبط سقى :2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	عذ َبرظ انغًغ ثبنطشٚقخ انشأعٛخ.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	8
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	9
	
	
	
	
	
	6
	

	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	8 +
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	
	9
	
	
	
	
	
	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	+
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	8
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 25

انغًغ دٌٔ ؽًم ضًٍ 99

َشبط سقى
: 1

انٓذف: ًٚٛض األػذاد انًكَٕخ يٍ سقًٍٛ ؽغت يُضنزٓب.

ؽٕط سقى آؽبد كم ػذد .

17
43
-
18
-
26
-
85
-

ؽٕط سقى ػششاد كم ػذد.

77
18
-
41
-
49
-
15
-

*********************************************************** َشبط سقى : 2

انٓذف: ُٚشش األػذاد انًكَٕخ يٍ سقًٍٛ ثطشٚقخ طؾٛؾخ .

اَشش األػذاد انزبنٛخ:

	12
	=
	2 آؽبد  1 + ػششاد

	35
	=
	......... آؽبد 3   +ػششاد.


87 ........ = آؽبد ......... + ػششاد.

91 = .......آؽبد .......... + ػششاد

********************************************************

	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 26
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	انغًغ ثذٌٔ ؽًم ضًٍ انؼذد 99
	
	
	

	َشبط سقى : 1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ثذٌٔ ؽًم ضًٍ انؼذد 99
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	عذ َبرظ انغًغ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	4
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	5
	
	
	4
	

	
	+
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


********************************************

َشبط سقى : 2

عذ َبرظ انغًغ.

	
	
	4
	
	2
	
	
	
	5
	
	7
	
	
	
	8
	
	1

	+
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	
	
	+
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	3
	
	
	
	4
	
	1
	
	
	
	1
	
	4
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى :3

عذ انُبرظ ثبنطشٚقخ األكقٛخ:

	= 43 + 25
	
	= 17 + 59
	

	
	
	
	


ثطبقخ سقى ) ) 27

انغًغ يغ انؾًم ضًٍ انؼذد ) 1 ( 99

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚزؼشف انغًغ ضًٍ انؼذد 99 يغ انؾًم.

عذ َبرظ انغًغ.

آؽبد
ػششاد

5
3

+

7
1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	آؽبد
	
	
	ػششاد
	
	آؽبد
	ػششاد
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 28

انغًغ يغ انؾًم ضًٍ ) 2 ( 99

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚزؼشف ػًهٛخ انغًغ ضًٍ انؼذد 99 ثبنؾًم ثبنطشٚقخ انشأعٛخ ٔاألكقٛخ.

عذ َبرظ انغًغ.

	=  7 + 52
	
	= 8 + 21
	

	
	
	
	

	
	
	
	


=
8 + 56

َشبط سقى : 2

انٓذف: ٚغًغ ػذدٍٚ ضًٍ 99 ثبنطشٚقخ انشأعٛخ يغ انؾًم .

عذ انُبرظ:

32
15

36 +
48  +

َشبط سقى : 3

انٓذف: ٚغًغ ػذدٍٚ ضًٍ 99 ثبنطشٚقخ األكقٛخ يغ انؾًم .

عذ انُبرظ:

= 18 + 75

= 49 + 31
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 22

انطشػ ضًٍ انؼذد ) 2 – 1 ( 18

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚغذ َبرظ انطشػ ضًٍ انؼذد 18 يٍ خالل سعٕيبد.

عذ َبرظ انطشػ.

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	- 13
	7
	=
	
	
	- 16
	=
	8
	
	
	-
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	12
	
	
	
	


َشبط سقى : 2

(أ( عذ َبرظ انطشػ ثبعزخذاو انشطت :

	15
	–
	=
	12
	-
	9
	=

	
	
	7
	
	
	
	


َشبط سقى : 3

عذ َبرظ انطشػ ثبنطشٚقخ انشأعٛخ :

	
	17
	16
	15
	
	17
	
	
	

	
	-
	-
	
	
	-
	
	-
	
	
	
	

	
	4
	3
	7
	
	9
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


انطشػ ضًٍ انؼذد99 ثذٌٔ اعزالف

انٓذف: ٕٚظق انطشػ يٍ خالل: إٚغبد َبرظ طشػ ػذدٍٚ يكٌٕ كم يُٓب يٍ سقًٍٛ ثذٌٔ اعزالف.

	َشبط: عذ َبرظ انطشػ.
	آؽبد
	ػششاد
	

	يضبل : 22 =  24 -  46
	
	
	
	
	
	
	
	6
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2 = 22 آؽبد 2 + ػششاد
	
	
	
	
	
	
	
	-
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	2
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	) أ ( =  32 - 57
	
	
	
	
	
	
	
	
	آؽبد
	ػششاد
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	7
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	آؽبد
	ػششاد

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)ة ( = 21 - 64
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	6
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	
	1
	
	
	2
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ثطبقخ سقى ) ) 23

انطشػ يغ االعزالف ضًٍ انؼذد ) 1 ( 99

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٕٚظق انزهًٛز خٕاسصيٛخ انطشػ كٙ إٚغبد َبرظ طشػ ػذد يكٌٕ يٍ سقى ٔاؽذ يٍ ػذد يكٌٕ يٍ سقًٍٛ يغ االعزالف .

	أكًم ػًهٛخ انطشػ: يضبل:
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	آؽبد
	ػششاد
	آؽبد
	ػششاد
	آؽبد
	ػششاد

	3
	
	5
	9
	
	1
	
	7
	
	
	

	-
	
	
	-
	
	
	
	
	-
	
	
	

	9
	
	1
	8
	
	1
	
	5
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


***********************************

	َشبط سقى : 2
	
	
	
	

	) أ (
	عذ َبرظ انطشػ:
	
	
	
	

	51
	76
	41
	84

	-
	-
	
	-
	-

	18
	17
	13
	19
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	) ة (  = 7 – 62
	= 6 – 85
	
	

	
	= 6 – 33
	= 8 – 91
	
	


ثطبقخ سقى ) ) 24

انطشػ ضًٍ 99 يغ االعزالف ) ) 2

َشبط سقى : 2

انٓذف: ٕٚظق خٕاسصيٛخ انطشػ كٙ إٚغبد َبرظ طشػ ػذد يكٌٕ يٍ سقًٍٛ يٍ ػذد آخش يضهّ .

أكًم ػًهٛخ انطشػ .

أ-

	آؽبد
	
	ػششاد
	آؽبد
	ػششاد

	1
	9
	
	1
	7

	-
	
	
	
	
	-
	
	

	1
	3
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	***********************************
	
	
	
	

	ة-
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	52
	81
	
	
	57
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	17
	
	43
	
	
	
	39
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


***********************************

	ط-
	
	

	= 12 – 61
	= 84 – 84
	= 36 -65


- 41 -

[image: image82.png]


انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 25

انكغــٕس

) انُظق ٔ انشثغ (

َشبط سقى : 1

انٓذف: ٚزؼشف ػهٗ يلٕٓو انكغش .

نٌٕ َظق األشكبل انًشعٕيخ ثبنهٌٕ انز٘ رشؿجّ .

ؽٕط َظق كم يغًٕػخ يٍ انًغًٕػبد انزبنٛخ صى أكًم:

أكًم يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ : ) ) 8 -
4 - 3 (
) 3 -
2 - 1

) أ ( َظق انؼذد (
........ 6 ة ( َظق انؼذد ........... 8

) ط ( َظق انؼذد (
........ 11 د ( َظق انؼذد .......... 12

َشبط سقى : 2

انٓذف: ًٚٛض انشكم انًقغٕو إنٗ َظلٍٛ يزغبٍٔٚٛ .

ضغ إشبسح) )√رؾذ انًغًٕػخ انًقغٕيخ إنٗ َظلٍٛ يزغبٍٔٚٛ.

انكغش سثغ

َشبط سقى : 1
انٓذف. ٚؾذد انشكم انًقغٕو إنٗ أسثبع يزغبٔٚخ .

ضغ إشبسح √ رؾذ انشكم انًقغٕو إنٗ أسثبع يزغبٔٚخ.
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 2

انٓذف: ٚؾذد انكغش انذال ػهٗ انغضء انًهٌٕ.

أكًم صى اكزت انكغش انذال ػهٗ انغضء انًهٌٕ .

يضبل : ػذد انؼُبطش انًهَٕخ 1 يٍ أطم 4 ػُبطش

ػذد األعضاء انًهَٕخ ......

يٍ أطم..........
أعضاء

ًٔٚضم ثبنكغش ..... ٔٚقشأ ........

انٓذف َشبط سقى : 3

: ٚظهم ثؾغت انكغش انز٘ أيبيّ .

ظهم األعضاء ثؾغت انكغش انز٘ ًٚضهٓب

4
2

4
4

َشبط سقى : 1



ػذد األعضاء انًهَٕخ ......

	يٍ أطم...........
	أعضاء

	
	ًٔٚضم ثبنكغش .....
	ٔٚقشأ ........

	
	
	

	
	
	


1
2

4
4

ثطبقخ سقى ) ) 26

انكغش صهش



3

4

انٓذف ٚؾذد انشكم انًقغٕو إنٙ صالصخ أقغبو يزغبٔٚخ.

ضغ إشبسح ) )  رؾذ انشكم انًقغٕو إنٙ صالصخ أقغبو يزغبٔٚخ.

) أ (

**********************************

ة-
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

****************************************************

َشبط سقى : 2

انٓذف: ٚكزت انكغش انذال ػهٙ انغضء انًظهم .

اكزت انكغش انذال ػهٙ انغضء انًظهم .

َشبط سقى : 3

انٓذف ٚظهم انشكم ثؾغت قًٛخ انكغش.

ظهم انشكم ثؾغت انكغش انز٘ ًٚضهّ .

	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	2
	
	3

	3
	
	
	3
	
	3

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


****************************************************

َشبط سقى : 4

انٓذف: ٚظم انهلع ثبنكغش انز٘ ًٚضهّ .

طم انهلع ثبنكغش انًًبصم نّ .

	صالصخ أصالس
	
	1
	

	
	
	
	

	
	
	3
	

	
	
	
	


	صهش
	2

	
	3

	
	

	
	

	صهضبٌ
	3

	
	3
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى -: 5

انٓذف: ٚخزبس ا عبثخ انظؾٛؾخ ثؾغت كًّٓ نهكغش
.

أكًم ا عبثخ انظؾٛؾخ يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ .

	انٕاؽذ انظؾٛؼ ....
	)
	
	،
	
	
	
	،
	
	
	
	(
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	1
	
	
	2
	
	
	
	
	
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	3
	
	
	
	
	
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	صهضبٌ رغبٖٔ انشيض .....
	)
	
	،
	
	1
	
	،
	2
	
	(
	
	
	
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	3
	
	
	
	
	
	3
	
	

	انُظلبٌ رغبٖٔ ........
	)
	
	،
	
	
	
	،
	
	
	(
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	2
	
	
	2
	
	
	
	1
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	2
	
	
	
	2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ْزا انشكم يقغى إنٗ صالصخ أعضاء
	
	
	
	)يخزهلخ
	– يزغبٔٚخ -
	ؿٛش يزغبٔٚخ (

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


****************************************************

َشبط سقى : 6

انٓذف :- ٚشرت انكغٕس ثؾغت رغهغهٓب

	أ- سرت انكغٕس انزبنٛخ
	)
	
	،
	
	
	،

	
	
	3
	
	
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	رظبػذٚب  .....
	،......3
	، .......3

	
	
	
	
	
	
	
	

	ة- سرت انكغٕس انزبنٛخ : )
	2
	
	
	،

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	رُبصنٛب
	.....
	،......3
	
	، .......




· (

2

3

1،
)
1

3
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	ثطبقخ سقى ) 27
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	انكغش صًٍ )
	
	
	
	(
	
	

	
	
	
	
	1
	
	
	
	

	َشبط سقى : 1
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	
	
	
	
	


انٓذف : ٚؾذد انشكم انًقغٕو إنٗ صًبَٛخ أقغبو يزغبٔٚخ .

-
ؽذد انشكم انًقغٕو إنٗ صًبَٛخ أقغبو يزغبٔٚخ .

**********************************************

	َشبط سقى : 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚظهم انغضء انز٘ ًٚضم انضًٍ )
	
	) 1 ثبنهٌٕ انز٘ ٚشؿجّ .
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ظهم انغضء انز٘ ًٚضم انضًٍ )
	
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	

	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	( ثبنهٌٕ انز٘ رشؿجّ .
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


َشبط سقى : 3

انٓذف : ٚكزت انكغش انذال ػهٗ انغضء انًظهم .

اكزت انكغش انز٘ ٚذل ػهٗ انغضء انًظهم .
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

********************************************** َشبط سقى : 4

انٓذف :- ٚقشأ انكغش ٔٚهٌٕ ثقذسِ .

اقشأ انكغش صى نٌٕ ثقذسِ.

) أ (

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	4
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	8
	
	


	5
	6
	7
	8

	8
	8
	8
	8
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 28

انكغش انؼشش )
)
1

َشبط سقى 11
: 1

انٓذف : ٚؾذد انشكم انًقغٕو إنٗ ػششح أقغبو يزغبٔٚخ

ضغ إشبسح ) ) √ رؾذ انشكم انًقغٕو إنٗ ػششح أقغبو يزغبٔٚخ

َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚكزت انكغش انذال ػهٗ انغضء انًهٌٕ .

اكزت انكغش انذال ػهٗ انغضء انًهٌٕ .

) أ (
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 29

انقطؼخ انًغزقًٛخ

َشبط سقى : 1

انٓذف : ٚظم ثٍٛ َقطزٍٛ نٛكٌٕ قطؼخ يغزقًٛخ يؾذدح .

طم ثٍٛ انُقطزٍٛ ثقطؼخ يغزقًٛخ .

َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚهٌٕ طشكٙ انقطؼخ انًغزقًٛخ ثهٌٕ يخبنق . نٌٕ طشكٙ انقطؼخ انًغزقًٛخ أ –

ة- نٌٕ انقطؼخ انًغزقًٛخ يٍ ثٍٛ األشكبل انزبنٛخ :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 3

انٓذف : ُٚؾذد انقطؼخ انًغزقًٛخ يٍ أشكبل يزؼذدح .

ضغ إشبسح ) ) √ رؾذ انقطؼخ انًغزقًٛخ .

َشبط سقى : 4

انٓذف : ٚكزت ػذد انقطغ انًغزقًٛخ كٙ كم شكم . اكزت ػذد انقطغ انًغزقًٛخ كٙ كم شكم يٍ األشكبل انزبنٛخ
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 31

انًغزطٛم – انًضهش – انًشثغ

َشبط سقى : 1

انٓذف : ٚهٌٕ أضالع انًغزطٛالد ، انًشثؼبد ، انًضهضبد ثبنهٌٕ انًطهٕة .

· نٌٕ أضالع انًغزطٛالد انزبنٛخ ثبنهٌٕ األؽًش .

· نٌٕ أضالع انًشثؼبد انزبنٛخ ثبنهٌٕ األخضش .

ط- نٌٕ أضالع انًضهضبد ثبنهٌٕ األطلش .

د- نٌٕ خظ انذائشح ثبنهٌٕ انجُٙ .
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	َشبط سقى : 2
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انؼذد انذال ػهٗ ػذد األشكبل انُٓذعٛخ .
	
	
	

	
	اكزت ػذد كم يٍ األشكبل انُٓذعٛخ انزبنٛخ .
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	ػذد انًغزطٛالد
	
	ػذد انًضهضبد
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	ػذد انذٔائش
	
	ػذد انًشثؼبد
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 3

انٓذف : ٚكزت ػذد األضالع ٔػذد انشؤٔط كٙ األشكبل انُٓذعٛخ
.

اكزت ػذد األضالع ٔػذد انشؤٔط كٙ األشكبل انُٓذعٛخ انزبنٛخ .

انشكم

ػذد األضالع

ػذد انشؤٔط

َشبط سقى :4

انٓذف : ٚظم انشكم ثبنهلع انز٘ ًٚضهّ .

طم كم شكم يٍ األشكبل انزبنٛخ ثبنهلع انًُبعت .

يشثغ
يضهش
دائشح
يغزطٛم
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 31

انًكؼت – يزٕاص٘ انًغزطٛالد – االعطٕاَخ -انًخشٔط – انكشح

َشبط سقى : 1

انٓذف : ٚهٌٕ األشكبل ثبنهٌٕ انز٘ ٚشؿجّ .

	نٌٕ األشكبل انزبنٛخ صى
	أكزت اعى كم يُٓب .
	
	
	
	
	

	
	يخشٔط
	
	يكؼت
	كشح
	يزٕاص٘ يغزطٛالد
	أعطٕاَخ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚكزت ػذد األشكبل انُٓذعٛخ انًؼطبح .

اكزت ػذد األشكبل انُٓذعٛخ .

	يكؼجبد
	
	اعطٕاَخ
	كشح
	يزٕاص٘ يغزطٛالد

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


يخشٔط
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 3

انٓذف : ٚظم انشكم ثبعًّ .

طم انشكم ثبعًّ .

يخشٔط

اعطٕاَخ

يكؼت

كشح

قبػذح انًخشٔط

يزٕاص٘ يغزطٛالد
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 31

انزطبثق ٔانزًبصم

َشبط سقى : 1

انٓذف : ٚؾذد انشكهٍٛ انًزطبثقٍٛ يٍ األشكبل انًؼطبح .

نٌٕ انشكهٍٛ انًزطبثقٍٛ .

****************************************

َشبط سقى : 2

انٓذف : ٚؾذد انشكم انًطبثق نهشكم انًهٌٕ .

ظهم انشكم انًطبثق نهشكم انًهٌٕ .

َشبط سقى : 3

انٓذف :ٚؾذد انشكم انًقغٕو إنٗ شكهٍٛ يزًبصهٍٛ .

ضغ إشبسح ) ) √ رؾذ انشكم انًقغٕو إنٗ شكهٍٛ يزًبصهٍٛ .
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

َشبط سقى : 4

انٓذف :ٚؾذد انخظ انز٘ ٚقغى انشكم إنٗ عضئٍٛٛ يزًبصهٍٛ .

طم ثبعزخذاو انًغطشح انخظ انز٘ ٚقغى انشكم إنٗ عضئٍٛٛ يزًبصهٍٛ .
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 32

انًٓبسح: ٚكزت أػذادًا يكَّٕخ يٍ صالس يُبصل ثبنؾشٔف ٔاألسقبو ثظٕس طؾٛؾخ .

يضبل : اكزت انؼذد ثبألسقبو

يبئخ
111
=

يبئخ ٔخًغخ ٔػششٌٔ
125
=

رذسٚت )1(

اكزت األػذاد ثبألسقبو :

.1  خًسًبئخ ٔػششٌٔ
= ـــــــــــــــــــــــ

2. سجؼًبئخ ٔٔاؽذ ٔأسثؼٌٕ =  ـــــــــــــــــــ

3. رسؼًبئخ ٔصالصخ ٔخًسٌٕ =  ـــــــــــــــــــ

رذسٚت )2(

أكًم ثؾغت انًضبل:

321 = يبئخ ٔصالصخ ٔػششٌٔ

58 =  ــــــــــــــــــــــــــــ

642 =  ـــــــــــــــــــــــــــ

14 = ـــــــــــــــــــــــــــــ

رذسٚت )3(

اخزش ا عبثخ انظؾٛؾخ يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ:

	يبئخ ٔأسثؼخ ٔخًسٌٕ
	145(
	,
	154
	,
	541
	(

	رسؼًبئخ ٔأسثؼٌٕ
	940(
	,
	490
	,
	904
	(

	يبئزبٌ ٔاصُبٌ ٔػششٌٔ
	202(
	,
	222
	,
	220
	(

	خًسًبئخ ٔسزٌٕ
	560(
	,
	506
	,
	516
	(
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 33

انًٓبسح : ٚكٌّٕ ػذدًا يٍ صالس يُبصل ثًؼهٕيٛخ يُبصنّ ثظٕسح طؾٛؾخ .

	يضبل : أكًم
	:
	
	
	
	
	
	

	أ(  2 آؽبد
	4 + ػششاد
	+
	7
	يئبد
	=
	742

	ة( 5 يئبد
	3 +
	آؽبد
	6 + ػششاد
	=
	563

	د( 7   آؽبد
	+
	4  يئبد
	=
	417
	
	


رذسٚت )1(

أكًم

	أ(
	9
	آؽبد 2  +
	ػششاد +
	5 يئبد=ــــــــــــــــــــ

	ة(
	7
	ػششاد +
	5
	آؽبد  +
	3   يئبد =ـــــــــــــــــــــ

	د(
	8 ػششاد 5 +
	يئبد =ـــــــــــــــــــــ


رذسٚت )2(

كٌّٕ األػذاد انزبنٛخ:

أ.
ػذد آؽبدِ )7(
ٔػششارّ )5(
ٔيئبرّ = )2(ــــــــــــــــــــ

ة.
ػذد ػششارّ )9(
ٔآؽبدِ )3(
ٔيئبرّ =)1(ــــــــــــــــــــــ

د.
ػذد يئبرّ )5(
ٔآؽبدِ =
)8(ــــــــــــــــــــــ

س.
ػذد ػششارّ )6(
ٔيئبرّ =)9(ـــــــــــــــــ
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 34

انًٓبسح : ٚكزت ػذداً يكَٕبً يٍ صالس يُبصل ثظٕسرّ انًٕعؼخ ثطشٚقخ طؾٛؾخ.

يضبل1

اكزت انؼذد
849
ثبنظٕسح انًٕعؼخ :

انؼذد 811
+41
+ 9
=
849

يضبل 2

اكزت انؼذد ثبنظٕسح انًٕعؼخ :

	551
	=
	1
	+   51 +
	511

	666
	=
	+ 61   + 6
	611


رذسٚت )1(

اكزت انؼذد ثبنظٕسح انًٕعّؼخ :

· ____+_____+____=671
ة. ____+_____+____=485

د. ____+_____+____=940

رذسٚت )2(

أكًم :

أ(
_____+_____+____= 530

ة(
_____+_____+____=207

د(
أسثؼًبئخ ٔصًبٌَٕ _____+____ =
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 35

انًٓبسح : ٚكٌّٕ ػذدًا يٍ 3 يُبصل يكزٕثبً ثظٕسرّ انًٕعؼخ.

يضبل )1(

أكًم :

	
	743= 711+41+ 3
	
	

	
	يضبل )2(
	
	

	
	أكًم
	
	

	أ(
	21  +311+ 5
	=
	325

	ة(
	6 +91+ 411
	=
	496


رذسٚت )1(

أكًم :

________=  700
+  50
+  9

8 _________=6   + 100  +
_________=40   +4  +  400

________=70
+
900  +
8

رذسٚت )2(

أكًم :

7 _________= 50   +  100  +
3 _________=400+
_________   =  4+500

سزًبئخ  +  صالصخ  +  سزٌٕ  _____ =
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 36

انًٓبسح : ٚغذ انقًٛخ انًُضنٛخ نشقى كٙ ػذد يؼطٗ يٍ
3
يُبصل
.

يضبل: 1
اكزت قًٛخ انشقى انًشبس إنّٛ ثبنغٓى كٙ كم يٍ األػذاد انزبنٛخ:

246
938
751

	رذسٚت )1(
	
	

	عذ قًٛخ انشقى انًشبس إنّٛ ثبنغٓى كٙ األػذاد انزبنٛخ:
	

	684
	537
	792


رذسٚت )2(

عذ انقًٛخ انًُضنٛخ نهشقى )2( كٙ األػذاد انزبنٛخ

652
327
752

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	رذسٚت )3(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ضغ ػاليخ ) ) 
	أيبو انؼجبسح انظؾٛؾخ
	:
	

	أ(
	)
	
	( لًٛخ انشلى 5
	فٙ انؼذد 453 ْٙ )500(
	

	ة(
	)
	
	( لًٛخ انشلى 3
	فٙ انؼذد 327 ْٙ )300(
	

	د(
	)
	
	( لًٛخ انشلى 4
	صبثزخ
	فٙ انؼذد
	)444(
	

	رذسٚت )4(
	
	
	
	
	
	
	
	

	عذ قًٛخ كم سقى كٙ انؼذد انزبنٙ
	:
	
	
	

	
	
	7
	8
	9
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 37

انًٓبسح : ٚقبسٌ ثٍٛ ػذدٍٚ كم يًُٓب يكٌّٕ يٍ صالس يُبصل ثظٕسح طؾٛؾخ .

يضبل1

قبسٌ ثٍٛ األػذاد انزبنٛخ ثٕضغ إشبسح ) <، > ،) = كٙ [image: image28]نزظجؼ انؼالقخ طؾٛؾخ :

658
685

374
493

567
764

أالؽع أٌ :

1. ػُذ انًمبسَخ ثٍٛ ػذدٍٚ يٍ صالس يُبصل َُظش إنٗ يُضنخ انًئبد ٔانؼذد انز٘ يئبرّ أكجش ْٕ األكجش

2. إرا رسبٔد انًئبد َُظش إنٗ انؼششاد ٔإرا رسبٔد انؼششاد َُظش إنٗ يُضنخ اٜؽبد .

رذسٚت )1(

قبسٌ ثٍٛ األػذاد انزبنٛخ ثٕضغ إشبسح ) <، > ،) = كٙ[image: image29] نزظجؼ انؼالقخ طؾٛؾخ :

	756
	657

	487
	840

	934
	938


	7 يئبد9 +
	709

	857
	645

	684+ 156
	840

	رسؼًبئخ ٔاصُبٌ ٔصًبٌَٕ
	982
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 38

	انًٓبسح : ٚكٌٕ أكجش ػذد يٍ  3  يُبصل يٍ أسقبو يؼطبح .
	

	ّ
	
	

	يضبل :  يٍ األسقبو
	8(  ،  2،  )4

	كٌٕ أكجش ػذد يٍ 3 يُبصل يخزهلخ .
	انؼذد ْٕ : 842

	ّ
	
	


رذسٚت )1(

يٍ األسلبو
)5 , 8
,3(

كٌٕ:

أكجش ػذد يٍ 3 أسلبو يخزهفخ
.
انؼذد ْٕ :
________

رذسٚت )2(

أ(
أػذ رشرٛت أسلبو انؼذد 327 نزؾصم ػهٗ أكجش ػذد يٍ ْزِ األسلبو . أكجش ػذد ْٕ : ـــــــــــــــــــــــــ

ة( ضغ سلًب يُبسجبً فٙ [image: image30][image: image31] نزؾصم ػهٗ أكجش ػذد يٍ 3 يُبصل :
84

انًٓبسح : ٚكٌّٕ أطـش ػذد يٍ
3
يُبصل يٍ أسقبو يؼطبح
.

يضبل : يٍ األسقبو )
4، 9، ) 7 كٌّٕ :

أطـش ػذد يٍ 3 يُبصل يخزهلخ .
انؼذد ْٕ : 479

رذسٚت )1(

أ( يٍ األسقبو ) 3، 6، )5 كٌّٕ:

أصغش ػذد يٍ
3
أسلبو يخزهفخ
________ =

ة( يٍ األسقبو
) 7 ، 8 ، 4، )9 كٌّٕ

أصغش ػذد يٍ 3 أسلبو يخزهفخ _____ =

رذسٚت )2(

أػذ رشرٛت أسلبو انؼذد 724 نزؾصم ػهٗ أصغش ػذد يٍ ْزِ األسلبو . أصغش ػذد ْٕ : ـــــــــــــــــــــــ

رذسٚت )3(

يٍ األسلبو
) 5  , 9, 4( ك ٌٕ :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

	أ(  أصغش ػذد يٍ 3 يُبصل يخزهفخ
	. انؼذد ْٕ
	_______

	ة(
	أكجش ػذد يٍ 3 يُبصل يخزهفخ .
	انؼذد ْٕ
	_______

	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	39
	(
	

	انًٓبسح : ٚشرّت أػذادًا يٍ يُضنزٍٛ
	رُبصنٛبً  .
	
	
	
	

	
	يضبل:
	اكزت األػذاد يٍ 41  إنٗ
	32
	
	رُبصنٛب :

	انؾم:
	,41
	39   ,40،   ,38
	,37
	,36
	32   ,33  ,34  ,35


رٕضٛؼ : انزشرٛت انزُبصنٙ ٚزى دائًب يٍ انؼذد األكجش إنٗ انؼذد األصغش .

* رذسٚجبد :

-1 سر ت األػذاد انزبنٛخ رُبصنٛبً :

16 ، 61 ، 26 ، 62

	انؾم: ....... , ....... , ....... , .......
	
	
	
	
	
	
	
	

	-2 ثبع ربعش فٙ انٕٛو األٔل
	
	53 كٛهٕ سكش ,
	ٔفٙ انٕٛو انضبَٙ ثبع
	49 كٛهٕ سكش , ٔ 45

	كٛهٕ سكش فٙ انٕٛو انضبنش , ٔ 51 كٛهٕ سكش فٙ انٕٛو انشاثغ .
	
	
	
	

	سر ت يب ثبػّ انزبعش رشرٛجب رُبصنٛب :
	
	
	
	
	
	
	
	

	انؾم : ....... , ....... , ....... , .......
	
	
	
	
	
	
	
	

	-3 أػذ رشرٛت انجطبلبد ثزشرٛت أػذادْب رُبصنٛب
	:
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	85
	
	
	30
	
	
	40
	
	
	35
	
	
	90
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	انؾم :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	-4 ضغ دائشح ؽٕل سيض اإلعبثخ انصؾٛؾخ :
	
	ً
	
	
	
	

	-1  رشرٛت األػذاد
	23 (، 43 ،34، ) 32
	
	
	
	
	
	

	
	
	رُبصنٛب ْٕ :
	
	
	
	

	أ-
	32 , 34 , 23 , 43
	
	
	ة- 23 , 32 , 34 , 43

	عـ-
	32 , 34 , 43 , 23
	
	
	د 43 , 23 , 32, 34 –

	-2 األػذاد انزبنٛخ
	, 94 (
	, 58  ,  78
	49
	
	
	ً
	ً

	
	
	
	
	(  يشرجخ رشرٛجب :

	
	ً
	
	
	
	ً
	عـ- غٛش يشرجخ
	
	
	
	

	أ- رصبػذٚب
	
	ة- رُبصنٛب
	
	
	
	
	


-5 ضغ فٙ  [image: image32]  انؼذد انز٘ ٚغؼم انزشرٛت رصبػذٚبً :

	57
	3 ,
	
	94 ,
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

	
	ثطبقخ سقى )
	) 41

	انًٓبسح : ٚشرّت أػذادًا يٍ  3  يُبصل رُبصنٛبً
	.

	ُ
	


يضبل
سرّت األػذاد رُبصنٛبً ) يٍ األكجش إنٗ األصغش (

183
،
456
، 956
، 315

انؾم :
956،
456،  381،  315

أالؽع أٌ انزشرٛت انزُبصنٙ ٚزى دائًب يٍ انؼذد األكجش إنٗ انؼذد األطـش ، ػُذيب ركٌٕ أسقبو انًئبد يزغبٔٚخ َُظش إنٗ قًٛخ انؼششاد ، ٔإرا رغبٔد انؼششاد َُظش إنٗ قًٛخ اٜؽبد .

· رذسٚجبد :
-1 سرت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجبً رُبصنٛبً :

954 ، 591 ، 986 ، 189

انؾم : ............. , ............ , ........... , .............

-2 ٔفشد ْذٖ 315 عُٛٓب يٍ يصشٔفٓب, ٔٔفـشد سؼبد 463 عُٛٓب , أيب نٛهٗ فمذ ٔف شد 425 عُٛٓب. سر ت رُبصنٛبً يب ٔفشرّ انجُبد انضالس .

	ً
	, ......... , .......... , ..........

	يب ٔفشرّ انجُبد رُبصنٛب :  .........
	


-3 سر ت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجبً رُبصنٛبً ػهٗ انذ سط :

461
573 , 991 ,
897
,
274
,
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 41

انًٓبسح : ٚشرّت أػذادًا يٍ يُضنزٍٛ رظبػذٚبً .

يضبل : سرّت األػذاد انزبنٛخ رظبػذٚبً
)
43
، 32
،
41
،
) 36

انؾم :
32،
36،
41،
43

أالؽع أٌ : انؼذد األطـش ْٕ انؼذد انز٘ سقى ػششارّ أطـش، ٔإرا رغبٔد انؼششاد كبنؼذد األطـش ْٕ انز٘ آؽبدِ أطـش .

رذسٚجبد :

سرّت األػذاد انزبنٛخ رظبػذٚبً :

81 ]  -1
،
54
،
97
،
[
46

انزشرٛت ................... , ................. , ..................... , ......................

87
] -2
،
73
،
37
،
[ 64

انزشرٛت ................. , .................. , .................... , .......................

-3 ضغ دائشح ؽٕل سيض ا عبثخ انظؾٛؾخ :

	-1 األػذاد انزبنٛخ
	96 , 69 , 63 , 16 ]
	ً

	
	
	[   يشرجخ رشرٛجب  :

	ً
	
	ً
	ط – غٛش يشرجخ

	أ- رصبػذٚب
	
	ة- رُبصنٛب
	

	-2 رشرٛت األػذاد
	65 , 64 , 63 , 66 ]
	ً

	
	
	[ رصبػذٚب ْٕ :

	أ- 64,66,65,63
	ط- 66,65,64,63

	ة- 63,64,65,66
	د- 65,63,66,64


-4 اكزت األػذاد انزبنٛخ ثبألسقبو ، صى سرّجٓب رظبػذٚبً .

خًسخ ٔصالصٌٕ
,
صًبَٛخ ٔصالصٌٕ
, رسؼٌٕ

األػذاد ثبألسلبو ْٙ
.................
, .................
, .................

انزشرٛت انزصبػذ٘ ْٕ ......................... , .................. , ................
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 42

انًٓبسح : ٚشرّت أػذاداً يٍ صالصخ يُبصل رظبػذٚبً .

يضبل : سرّت األػذاد انزبنٛخ رظبػذٚبً ) 321
،
196
، 427
، )145

انزشرٛت :
145،196،321،427

أالؽع أٌ :

.1 انؼذد األطـش ْٕ انز٘ سقى يئبرّ أطـش
.

2. إرا رغبٔد انًئبد كبنؼذد األطـش ْٕ انز٘ ػششارّ أطـش .

3. إرا رغبٔد انًئبد ٔانؼششاد كبنؼذد األطـش ْٕ انز٘ أؽبدح أطـش .

رذسٚجبد :

)1 سرـت األػذاد انزبنٛخ رصبػذٚبً
:

531
،
354
،
534
،
453

انزشرٛت :
...........
...........
...........
..........

اكزت األػذاد انزبنٛخ :

خًغًبئخ ٔصالصخ ٔعزٌٕ
،
يبئخ ٔٔاؽذ ٔ عزٌٕ
،
صالصًبئخ ٔأسثؼخ ٔػششٌٔ

.......................... ,
.........................
,
..........................

ٔاٌٜ سرـت األػذاد انسبثمخ رصبػذٚبً :

انزشرٛت : ...................
, .......................
, ...........................

)3 سر ـت األػذاد انزبنٛخ رشرٛجبً رصبػذٚبً داخم األشكبل :

514
،
415
،
541
،
451

انزشرٛت :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

رذسٚت 1

اخزش ا عبثخ انظؾٛؾخ يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ:

	-1 انؼذد انزبنٙ يجبششح نهؼذد
	49
	ْٕ
	59(
	,
	50
	,
	) 48

	-2 انؼذد انسبثك يجبششح نهؼذد
	80
	ْٕ
	89(
	69  ,
	) 79 ,

	-6 انؼذد )خًسًبئخ ٔأسثؼخ ٔسزٍٛ (
	ْٕ
	) 456 ,  546 , 564(

	-7 اصغش ػذد فشد٘ يكٌٕ يٍ سلًٍٛ ْٕ
	10(
	,
	, 11
	) 20


رذسٚت )2(

)أ( اكزت انؼذد انز٘ ٚهٙ يجبششح كال يٍ :

	86
	، ----------

	319
	، -----------

	419
	، -----------




)ة( اكزت انؼذد انز٘ ٚغجق يجبششح كم يٍ :

------
،
51

------
،
911

------
،
212

ثطبقخ سقى ) ) 43

انًٓبسح : ٚغًغ ػذدٍٚ ضًٍ 99 ثذٌٔ ؽًم ػًٕدٚب ٔأكقٛبً

	يضبل : 1 عذ َبرظ انغًغ ػًٕدٚب:
	3
	5

	+
	
	1
	2

	
	4
	7


َالؽع /  فٙ ػًهٛخ انغًغ الثذ يٍ رشرٛت انًُبصل رشرٛجبً صؾٛؾبً صى َغًغ اٜؽبد يغ اٜؽبد

· رذسٚجبد :
) 1 عذ انُبرظ ػًٕدٚب :

	1
	4
	6
	1
	
	7
	2
	
	1
	4

	5    3 +
	2    1  +
	
	4   1  +
	
	1   9   +

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	يضبل : عذ َبرظ انغًغ أكقٛبً
	
	
	
	
	

	
	
	7   +  3 2
	= 1
	4 9

	) 2 عذ انُبرظ أكقٛبً :
	
	
	
	
	
	

	41 + 18
	................ =
	+ 60
	34
	................ =

	23  + 84
	................. =
	+ 75
	2
	................. =

	) 3 ضغ خطبً رؾذ ا
	عبثخ انظؾٛؾخ :
	
	
	
	

	أ(   َبرظ عًغ 6 + 13
	ْٕ : ) , 91 , 22
	19
	) 613 ,

	ة ( 4 ػششاد 5 + ػششاد
	ٚسبٔ٘ : ) 90 ػششح ,
	ػششِ ,
	9 ػششاد ,  ) 900
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ط ( انؼذد انز٘ ٚطشػ يٍ انؼذد 10 ػششاد نٛكٌٕ انُبرظ 3 ػششاد ْٕ : 7 , 700 , 7] ػششاد [

ثطبقخ سقى ) ) 44

انًٓبسح : ٚغًغ صالصخ أػذاد كم يُٓب يٍ يُضنخ ٔاؽذح .

يضبل : عذ انُبرظ :

انطشٚقخ األٔنٗ

11

19 = 9 + ) 5+5 ( = 9+5 +5

انطشٚقخ انضبَٛخ

14

19
= ) 9 + 5( + 5

رذسٚجبد :

)1

	أ (
	3 +  8
	7 +
	=

	ة(
	4 + 6
	2+
	=

	د(
	9 +  5 + 0
	=


) 2 ٔكّـق ثٍٛ انؼًٕد )أ( ٔيب ُٚبعجّ يٍ انؼًٕد ) ة( :

	
	) أ (
	) ة (

	9
	6  + 1  +
	13

	4
	4 +
	3  +
	16

	2
	3 +
	8  +
	21

	9 + 5 + 7
	11


)3 اخزش ا عبثخ انظؾٛؾخ يًب ثٍٛ انقٕعٍٛ :

	أ(  17   (  = 7 +  3+  8
	,  18  ,
	81
	(

	ة( 20  (  =6  + 9  + 5
	,   200  ,
	15
	(
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 45

انًٓبسح : ٚطشػ ضًٍ انؼذد 99 دٌٔ اعزالف سأعٛبً ٔأكقٛبً .

	يضبل )1(
	عذ َبرظ انطشػ ػًٕدٚب
	
	5
	8
	
	

	
	
	
	3 -
	4
	
	

	
	
	
	
	ــــــــــــــــــــ
	
	

	
	
	
	
	2
	4
	
	

	يضبل )2(
	عذ َبرظ انطشػ أكقٛبً
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	–  5  8
	4
	3  4  =  2


أالؽع أٌ ػًهٛخ انطشػ رزى يٍ أػهٗ إنٗ أعلم كُطشػ اٜؽبد يٍ اٜؽبد ٔانؼششاد يٍ انؼششاد

ٕٚظق انًؼهى كٙ ششؽّ نهخٕاسصيٛخ انًؾغٕط، صى شجّ انًؾغٕط، صى انًغشد نزٕضٛؼ انًلٕٓو

رذسٚجبد :

)1 عذ انُبرظ سأعٛبً :

	أ(
	94
	ة (
	76

	
	50 -
	
	23   -

	
	
	
	
	
	


عذ انُبرظ أكقٛبً :

	أ(   = 54 – 89
	
	ة ( = 21 – 53
	

	
	
	
	


- 79 [image: image33][image: image34] 31 =

	
	
	51 -
	12  =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)4 يب صٚبدح  انؼذد
	74
	ػٍ انؼذد
	60
	؟
	
	
	
	
	
	
	

	)5 يب انفشق ثٍٛ انؼذد خًسخ ٔسزٌٕ
	,
	ٔانؼذد اصُب ػشش
	؟
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	) 6 َبرظ طشػ انؼذد  2 5
	يٍ انؼذد
	47
	ْٕ :
	أ(22
	ة(26
	ط(
	72
	د(42

	)7 انًطشٔػ يُّ
	فٙ ْزِ انًسأنخ 24= 14 -38
	ْٕ
	, 38 (
	, 14
	24
	(
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 46

انًٓبسح : ٚطشػ ػذدٍٚ يٍ صالصخ يُبصل دٌٔ اعزالف .

يضبل1

	أ. اطشػ سأعٛبً:
	
	
	
	
	

	
	3
	8
	6

	-
	
	4
	5
	2
	

	
	1
	3
	4
	

	6 5 4
	7 8 9
	
	7 1 8

	1 4 2-
	2 5 3 -
	
	4 0 3 -

	ــــــــــــ
	ــــــــــــــ
	
	ـــــــــــــــ


يضبل 2

ة- أطشػ أكقٛبً:

=  412
-
537

=  501
-  916

يب انفشق ثٍٛ سزًبئخ ٔصالصخ  ٔصًبٌَٕ
, ٔيبئخ ٔٔاؽذ ٔػششٌٔ

[image: image35][image: image36] -  [image: image37][image: image38]  =

َبرظ طشػ
214
يٍ
624

)
)
442
,
818
,410
,490
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 47

انًٓبسح : ٚطشػ ػذدٍٚ يٍ صالصخ يُبصل يغ االعزالف .

أٔالً: انطشػ سأعٛبً:

	يضبل : 1
	411


4
3
5

· 24   6
ــــــــــــــــــــــ

8
1
1

	6 5 0
	7 2 9
	7 1 1

	1 4  2   -
	2 5 3 -
	4 0  3   -

	ـــــــــــ
	ـــــــــــ
	ـــــــــــــ


صبَٛبً : انطشػ أكقٛبً

418
=
638
-

514
=
276
-

يغبئم:

.1 اشزشٖ ربعش 574
طُبً يٍ انمًؼ , ثبع يُٓب 289 طُبً .  كى طُبً ثمٗ ػُذ انزبعش؟

	انؾم :  يب ثمٙ ػُذ انزبعش =
	
	
	-
	
	=
	
	ًّ

	
	
	
	
	
	
	
	طُب

	ً
	
	
	
	
	ً
	ً

	.2 يغ سعم   300  دُٚبسا ,
	اشزشٖ رهفبص ة 123 دُٚبسا
	, كى دُٚبسا ثمٗ يؼّ ؟


انؾم :
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 48

انًٓبسح : ٚؼشف ؽقبئق انضشة األعبعٛخ يٍ طلش إنٗ خًغخ .

رذسٚجبد:

	)1 عذ انُبرظ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 4 × 2
	
	× 2
	
	
	
	
	
	12 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 7 × 3
	
	× 4
	
	
	
	8 =

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	= 1 × 5
	
	
	
	
	
	
	
	1 = 1 ×

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 4 × 7
	
	
	
	×
	
	
	
	
	
	18 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


انًٓبسح : ٚؼشف ؽقبئق انقغًخ األعبعٛخ ػهٗ األػذاد يٍ ) ) 5 – 1

رذسٚجبد:

)1 أكًم ثبنؼذد انًُبعت:

	أ(  3  ÷9
	=
	
	
	
	
	ة(
	
	
	÷
	
	2
	9 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ط( 5 ÷21
	=
	
	
	
	
	د(
	÷  15
	
	
	3 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ْـ( ÷ 14
	
	7    =
	ٔ(
	
	
	
	÷
	3
	2 =
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رذسٚجبد :

ضغ خط رؾذ ا عبثخ انظؾٛؾخ:

	
	صالس خًسبد رسبٔ٘
	555 (
	,
	5 × 3
	) 53 ,

	
	َبرظ لسًخ انؼذد
	18  ػهٗ انؼذد 2 ْٙ
	6  (
	,
	9
	,
	)  8

	 لًٛخ أسثغ صالصبد =
	34 (
	,
	12
	,
	) 333

	
	7 = 4 ÷ 28
	انًمسٕو ػهّٛ
	28  (
	,
	4
	,
	) 7

	
	6+6+6
	
	3 ÷6 (
	,
	, 6×3
	) 3+6
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

	
	
	ثطبقخ سقى ) 49
	(
	
	
	
	
	
	

	-------------------------------------------------------------------
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚغًغ أػذاداً ضًٍ األنٕف ثذٌٔ ؽًم .
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل: 1 أعًغ 4532
	=  3141   +
	
	4532
	

	
	
	
	
	3141+
	

	
	
	
	
	
	7573
	

	يضبل:2 أعًغ  1111
	=  4987 +
	
	
	
	1111
	
	

	
	
	
	
	4987+
	
	

	
	
	
	
	
	5987
	
	

	رذسٚجبد : عذ انُبرظ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1(=  3211 + 4321

=  2411 +  2587

3(=   531 +  3167

=  2574 + 7425

5 آالف  4 + آالف  =

	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 51
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	انٓذف : ٚغًغ أػذاداً ضًٍ األنٕف يغ انؾًم .
	
	1 1
	

	
	يضبل : أعًغ =  4275   +   5467
	5467
	

	
	
	
	
	
	
	
	4275 +
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	9742
	

	
	رذسٚجبد : عذ انُبرظ
	
	
	
	
	
	
	

	
	)1
	4562
	2746  +
	=
	
	
	
	
	
	

	
	6157 )2
	3485 +
	=
	
	
	
	
	
	

	
	)3
	3268
	2916  +
	=
	
	
	
	
	
	

	
	)4
	5279
	4721 +
	=
	
	
	
	
	
	

	
	)5
	7 آالف
	8 + آالف
	=
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

	
	
	ثطبقخ سقى ) 51
	(
	
	
	
	
	

	-------------------------------------------------------------------
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚطشػ أػذاداً ضًٍ األنٕف ثذٌٔ اعزالف .
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل: 1 أطشػ 4532
	=  3121   -
	
	4532

	
	
	
	
	3121-
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	1511

	يضبل:2 أطشػ  4562
	=  4211 -
	
	
	
	4562
	

	
	
	
	
	
	4211 -
	


1362

رذسٚجبد
: عذ انُبرظ

1(=  2453 - 5467

=  1425 -  3587

3(=   2311 -  5411

=  7124 - 9146

9 آالف  - 5 آالف  =

ثطبقخ سقى ) ) 52

---------------------------------------------------------------------

	انٓذف : ٚطشػ أػذاداً ضًٍ األنٕف يغ االعزالف
	.
	1 12 18
	

	يضبل: 1 أطشػ 2387
	=  1395   -
	
	2387
	

	
	
	
	
	1395 -
	

	
	
	
	1992

	
	
	
	9 9 11
	8
	

	يضبل= 5287 - 9111 : 2
	9111
	

	رذسٚجبد :
	
	
	5287 -
	

	
	
	
	
	
	

	4132  -   7456 )1
	=
	
	3713
	


=  2197 -   3287

3(=  5248  - 9521

4(=  2654 -  8111

5(= 5648  -  9451
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 53

---------------------------------------------------------------------

انٓذف : ٚكزت أػذاداً ضًٍ األنٕف ثبنظٕسح انًٕعؼخ.

	يضبل : الؽع األػذاد انزبنٛخ :
	
	

	6843
	6111 + 811 + 41 + 3 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7156
	7111 + 51 + 6 =
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	رذسٚجبد: أكًم :
	
	

	9762 )1
	-------- + 61+ 2 =
	
	+
	---------

	-------- + 81 + 7 = 4587 )2
	
	+
	--------


+ 511 + 61 = 2161

---------- + 511 + 6  =  3516

5(------------------- + 41 + 5 = 9145

	-------- = 4785 )6
	آالف ---------- +

	
	
	
	

	
	
	ثطبقخ سقى ) ) 54
	


---------------------------------------------------------------------

انٓذف : ٚكزت أػذاداً ضًٍ األنٕف ثبنظٕسح انًخزظشح.

يضبل : أكًم

5467 = 5111 + 411 + 61 + 7

صالصخ آالف ٔ خًغًئخ ٔ أسثؼخ ٔ عزٌٕ 3564 = 4 آالف 4625 = 625 +

3 آؽبد 5 + ػششاد 7 + يئبد 4 + آالف 4753 = رذسٚجبد :

--------- = 6111 + 511 + 41 + 7 )1

)2 خًغخ آالف ٔ أسثؼًئخ ٔعزٌٕ -------- =

6 )3 آالف ---------- = 247 +

---------- = 9111+ 711 + 8 )4

------------ = 8111 + 61+ 2 )5

9 )6 آؽبد 5 + ػششاد 3 + يئبد 7 + آالف ---------- =
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 55
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انؼذد
	انغبثق يجبششح نؼذد يؼهٕو ضًٍ األنٕف .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل: 1 اكزت انؼذد انغبثق يجبششح نهؼذد . 8753
	
	
	
	
	8753
	

	انؼذد انغبثق يجبششح = انؼذد - - 8753 = 1
	1
	8752 =
	1111 -
	

	يضبل:2 اكزت انؼذد
	انغبثق يجبششح نهؼذد . 1111
	
	
	
	
	
	
	8752
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	9 11
	1 9
	
	

	انؼذد انغبثق يجبششح = انؼذد - - 1111 = 1
	1
	999 =
	
	1111
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1111 -
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	1999
	

	رذسٚجبد
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	اكزت انؼذد انغبثق يجبششح نكم ػذد يٍ األػذاد انزبنٛخ :
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6548
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4865
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	9999
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	9911
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	--------------------------------------------------------------------
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 56
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انؼذد
	انزبنٙ يجبششح نؼذد يؼهٕو ضًٍ األنٕف .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل: 1 اكزت انؼذد انزبنٙ يجبششح نهؼذد 8753
	.
	
	
	
	
	8753
	
	
	
	

	انؼذد انزبنٙ يجبششح = انؼذد + 8753 = 1 +
	1
	8754 =
	1111 +
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	8754
	
	
	
	

	يضبل:2 اكزت انؼذد
	انزبنٙ يجبششح نهؼذد . 999
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	1
	
	

	انؼذد انزبنٙ يجبششح = انؼذد 1 + 999 = 1 +
	1111 =
	
	999
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	111 +
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	1111
	

	رذسٚجبد اكزت انؼذد
	انزبنٙ يجبششح نكم ػذد يٍ األػذاد انزبنٛخ :
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6548
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4865
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	111
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9999
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	
	
	
	
	
	
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	57
	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚكزت انقًٛخ انًكبَٛخ نشقى كٙ ػذد يب .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل : اكزت قًٛخ انشقى انًشبس إنّٛ ثبنغٓى :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4578
	
	
	
	
	،
	7564
	
	،
	5163
	
	
	
	
	،
	
	
	2965
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	رذسٚجبد
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	اكزت قًٛخ انشقى انًشبس إنّٛ ثبنغٓى :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2874
	
	
	
	
	،
	2874
	
	،
	2874
	
	
	
	
	،
	
	
	2874
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	--------------------------------------------------------------------
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	58
	(
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚقبسٌ ثٍٛ أػذاد ضًٍ األنٕف.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل: 1 أًٚٓب أكجش
	6587
	أو
	987
	
	
	؟
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	َالؽع ػذد أسقبو
	6587
	
	>
	ػذد أسقبو
	987
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	إرٌ  >  6587
	987
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1

	يضبل: 2 أًٚٓب أكجش
	8654
	أو
	9654
	؟
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	َالؽع ػذد أسقبو
	8654
	
	=
	ػذد أسقبو
	9654
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	كًب َالؽع أٌ أٔل سقى يٍ عٓخ انٛغبس نهؼذد 8657
	ْٕ 8
	ٔأٌ
	أٔل سقى يٍ عٓخ انٛغبس نهؼذد

	9654 ْٕ .  9
	8 > 9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	إرٌ
	> 9654
	
	8654
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1

	يضبل: 3 أًٚٓب أكجش
	7654
	أو
	7564
	؟
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	َالؽع ػذد أسقبو
	7654
	
	=
	ػذد أسقبو
	7564
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	كًب َالؽع أٌ أٔل سقى يٍ عٓخ انٛغبس نهؼذد 7654
	ْٕ 7
	ٔأٌ
	أٔل سقى يٍ عٓخ انٛغبس نهؼذد

	7564 ْٕ .  7
	7 = 7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	َُظش انشقى انز٘ ٚغجق 7
	كُالؽع أٌ
	5 > 6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	إرٌ
	> 7654
	
	7564
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	رذسٚجبد ضغ إشبسح
	>  أٔ
	<
	
	أٔ =
	
	كٙ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)1
	587
	
	
	
	
	
	1243
	
	6879 )2
	
	
	
	
	
	
	
	
	8679
	
	)3
	3852
	
	
	3852

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4786 )4
	
	
	
	
	
	4876
	
	)5
	
	
	3785
	
	
	
	
	
	
	
	3765
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 59

انٓذف : ٚغش٘ ػًهٛخ انضشة ضًٍ ؽقبئق انضشة األعبعٛخ .

	يضبل :
	أكًم
	
	
	

	4
	----- =   3  ×
	--
	12  = 3 × 4

	
	
	
	
	


5 31  = ----- ×  [image: image39] 31 = 6 ×5
· 48   =   7 ×  [image: image40] 48 = 7 × 8
	رذسٚجبد
	
	
	

	أكًم :
	
	
	

	-------   = 6 × 3
	------ × 8
	32 =
	21  =  7 × ------

	-------   = 5 × 8
	------- ×  7
	42 =
	54 =  6 × ------

	-------   = 6 × 7
	------- × 5
	35 =
	63 =  7 ×   -------

	------- = 4 × 9
	----- × 6
	36 =
	56  =   8  × ------

	
	
	
	


-------------------------------------------------------------------

ثطبقخ سقى ) ) 61

انٓذف : ٚغش٘ ػًهٛخ انقغًخ ضًٍ ؽقبئق انقغًخ األعبعٛخ .

	يضبل : أكًم
	
	
	

	5 ÷ 21
	------- =
	21 = 4 × 5
	4 = 5 ÷ 21

	4 ÷ 32
	------- =
	32 = 4 × 8
	8 = 4 ÷ 32

	6 ÷ 42
	------- =
	42 = 7 × 6
	7 = 6 ÷ 42


رذسٚجبد

	
	أكًم:
	
	
	

	÷ 28
	7
	------ =
	
	

	
	
	
	= 9 ÷ 72
	--------

	36
	÷
	6
	--------  =
	= 8 ÷ -----
	6

	56
	÷
	7  = -----
	11 = ---- ÷ 33

	
	
	
	
	
	


- 80 -

	[image: image122.png]



	
	
	
	
	

	
	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 61
	
	


انٓذف : ٕٚظق انؼًهٛبد األسثغ ػهٗ األػذاد ضًٍ األنٕف كٙ ؽم رذسٚجبد يزُٕػخ .

يضبل :

	يغ عهٕٖ 51 عُٛٓب اشزشد 4
	كـى يٍ انزلبػ عؼش انكٛهٕؿشاو انٕاؽذ 3 عُٛٓبد،

	ٔ 6 كٛهٕؿشاو يٍ انًبَغٕ ثغؼش
	5
	عُٛٓبد. كى عُٛٓب رجقٗ يغ عهٕٖ ؟

	انؾم : كى صًٍ 4
	كـى يٍ انزلبػ ؟
	4
	×
	3
	=
	12 عُٛٓب.

	كى صًٍ 6
	كـى يٍ انًبَغٕ ؟
	6
	×
	5
	=
	31 عُٛٓب.

	
	ً
	42 = 31 + 12 عُٛٓب.

	كى صًٍ انزلبػ ٔ انًبَغٕ يؼب ؟
	

	كى انًجهؾ انًزجقٙ يغ عهٕٖ ؟
	= 42 -  51
	8 عُٛٓب.

	
	
	
	
	رذسٚجبد
	


1) قلض ثّ 5 أساَت ٔصٌ كم أسَت 4 كهٕٛ ؿشاو . كى ٔصٌ األساَت انًٕعٕدح كٙ انقلض ؟

2) اشزشٖ سعم 41 كٛهٕؿشاو يٍ انضٚذ يٕصػخ ػهٙ 8 عبنَٕبد ثبنزغبٔ٘ . كى ػذد عبنَٕبد انضٚذ انزٙ اشزشاْب انشعم ؟

3 ( سعم يؼّ 4856 عُٛٓب اشزشٖ صالعخ ثًجهؾ 1751 عُٛٓب ، ٔ رهٛلضَٕٚبً ثًجهؾ 2211 عُٛٓب. كى شٛكالً رجقٗ يغ انشعم ؟

4) طلم ػًشِ 61 شٓشاً كى ٕٚيبً ػًش ْزا انطلم ؟ كى عُخ ػًش ْزا انطلم ؟ ) انشٓش 31 = ٕٚيبً(
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 62
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚضشة ػذداً ثؼذد يٍ يُضنزٍٛ .
	
	
	1

	يضبل : أضشة =  63 ×   42
	42

	
	
	
	
	63 ×
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1126

2521 +

2646

رذسٚجبد

	عذ انُبرظ :
	

	)1
	42 ×  3
	=

	)2
	12
	23 ×
	=

	)3
	15
	34  ×
	=

	)4
	26
	54 ×
	=

	)5
	41
	31  ×
	=

	)6
	78 × 111
	=


	
	ثطبقخ سقى )
	) 63
	
	
	

	انٓذف : ٚقغى ػذداً ػهٗ ػذد يٍ يُضنزٍٛ.
	
	
	
	145
	

	يضبل : أقغى   =  15 ÷  675
	675
	15


61 -

075

75 -

11

رذسٚجبد

عذ انُبرظ :

=  21  ÷  84

=  45 ÷  135

=  24 ÷  288

=  75 ÷ 1511

= 23 ÷  3136
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 64

انٓذف : ٚغًغ كغٕساً ػبدٚخ )أػذاداً كغشٚخ( يزغبَغخ .

	
	1
	
	
	1
	

	يضبل :
	
	
	3
	+
	=   1

	
	
	
	
	
	

	
	6
	
	
	6
	

	)1
	3
	
	+
	1
	
	
	
	=

	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	8
	
	
	
	

	)2
	5
	
	+
	
	5
	
	
	=

	
	7
	
	
	7
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)3
	
	7
	
	6
	+
	3
	
	= 2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	11
	

	)4
	3
	
	
	8
	+
	1
	= 4

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	4
	

	
	
	
	
	5
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)5
	
	
	
	
	5
	+
	
	
	
	= 2

	
	
	
	
	
	
	9
	
	
	
	




	
	2
	1
	

	
	
	=  4
	4

	
	
	
	

	6
	3
	

	
	
	رذسٚجبد

	
	
	
	


ثطبقخ سقى ) ) 65

انٓذف : ٚكًم كغٕساً يزكبكئخ.

	يضبل : أكًم
	2
	
	=
	8

	
	
	
	
	

	
	3
	
	
	؟

	رذسٚجبد : أكًم
	
	

	
	1
	
	
	
	4
	

	)1
	
	
	
	
	=
	

	
	2
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	؟

	
	3
	
	
	
	12

	) 3
	7
	
	
	
	=؟




	4×2
	=
	8
	
	؟ 12 =

	4×3
	
	
	
	

	
	12
	


	)2
	2
	=؟

	
	5
	

	
	
	15

	
	
	؟
	6

	)4
	
	=

	
	4
	8
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 66

انٓذف : ٚؾٕل كغٕساً ػبدٚخ إنٗ كغٕس ػششٚخ.

	يضبل:1
	
	
	ؽٕل
	
	
	
	
	
	7
	
	إنٗ كغش ػشش٘
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ّ
	
	
	
	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انؾم :
	
	
	
	
	1.7  =
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل:2
	
	
	ؽٕل
	
	9
	
	
	
	
	
	إنٗ كغش ػشش٘
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	9
	ّ
	
	3÷ 9
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انؾم :
	
	
	
	
	=
	
	
	
	=
	
	=
	1.7
	
	
	
	
	

	
	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3÷ 31
	11
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل:3
	
	
	ؽٕل
	
	2
	
	
	
	
	
	إنٗ كغش ػشش٘
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	ّ
	
	
	2× 2
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انؾم :
	
	5
	
	=
	
	
	
	
	=
	
	=
	1 1.4
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2× 5
	
	11
	
	
	
	
	
	
	

	رذسٚجبد
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ؽٕل انكغٕس انؼبدٚخ انزبنٛخ إنٗ كغٕس ػششٚخ :
	
	
	
	
	

	ّ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)1
	
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	)2
	
	17
	

	
	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	111

	)3
	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	)4
	
	
	121

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	211

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)5
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	)6
	17
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	21
	


ثطبقخ سقى ) ) 67

انٓذف :ٚكزت انقًٛخ انًكبَٛخ نشقى كٙ ػذد يؼطٗ .

يضبل : اكزت قًٛخ انشقى انًشبس إنّٛ ثبنغٓى :

4875362
34789521
8153468
2345687

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	رذسٚجبد
	
	

	
	
	
	اكزت قًٛخ انشقى انًشبس إنّٛ ثبنغٓى :
	
	

	8765384
	6712345
	5137864
	
	6141879
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 68
	
	
	
	

	انٓذف :ٚقشة أػذاداً ألقشة 11 ، 111 ، . 1111
	
	
	
	
	
	

	يضبل : قشة يب ٚهٙ ألقشة 43  : 11  ،
	25
	،
	39
	
	
	

	≈ 43
	41
	25
	31  ≈
	41 ≈ 39

	يضبل : قشة يب ٚهٙ ألقشة : 111
	243
	،
	654
	، 478

	211 ≈ 243
	654
	≈
	
	711
	511 ≈ 478

	يضبل : قشة يب ٚهٙ ألقشة : 1111
	6295
	، 4572
	، 3911

	≈ 6295
	6111
	4572
	5111  ≈
	4111 ≈ 3911


رذسٚجبد

قشة يب ٚهٙ ألقشة : 11

72 ≈
56 ≈
731 ≈
قشة يب ٚهٙ ألقشة : 111

≈243

453 ≈
≈ 2491

قشة يب ٚهٙ ألقشة : 1111

8394
≈

≈  6597

≈ 23849

≈ 9999
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 69

انٓذف :ٕٚظق يؾٛظ انًشثغ ٔ يؾٛظ انًغزطٛم كٙ ؽم رًبسٍٚ يزُٕػخ . يضبل : 1 يشثغ طٕل ضهؼّ 6 عى . عذ يؾٛطّ انؾم : يؾٛظ انًشثغ = طٕل ضهؼّ 4 ×

· 24 = 4 ×   6 عى

يضبل: 2 يغزطٛم طٕنّ 7 عى ٔ ػشضّ 5 عى . عذ يؾٛطّ .

انؾم : يؾٛظ انًغزطٛم = انطٕل × انؼشع

35 = 5 ×
7 = عى

رذسٚجبد

1(يشثغ طٕل ضهؼّ 7 عى . عذ يؾٛطّ

يغزطٛم طٕنّ  6 عى ٔ ػشضّ  4 عى . عذ يؾٛطّ .

3(ؿشكخ يشثؼخ انشكم طٕنٓب 4 و . عذ يؾٛطٓب .

4(قطؼخ أسع يغزطٛهخ انشكم طٕنٓب 41 و ٔ ػشضٓب 31 و . اؽغت يؾٛطٓب.
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 71

انٓذف: ٚقٛظ صٔاٚب يشعٕيخ .

يضبل : قظ كم صأٚخ يٍ انضٔاٚب انًشعٕيخ :

قٛبط ا نضأٚخ 41 =
قٛبط ا نضأٚخ 91 =
قٛبط ا نضأٚخ 121 =

تدريبات

قظ كم صأٚخ يٍ انضٔاٚب انًشعٕيخ :

قٛبط ا نضأٚخ --------
قٛبط ا نضأٚخ ------------
قٛبط ا نضأٚخ --------

قٛبط ا نضأٚخ --------
قٛبط ا نضأٚخ ------------
قٛبط ا نضأٚخ -------

-
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 71

انٓذف : ٚؾٕل كغشاً ؿٛش ؽقٛقٙ إنٙ ػذد كغش٘ .

يضبل : ؽٕل 513
إنٗ ػذد كغش٘.

	انؾم :
	13
	2  = 5 ÷ 13  = ٔ انجبقٙ 3
	=
	3
	2

	
	5
	
	
	
	5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ؽٕل يب ٚهٙ إنٗ أػذاد كغشٚخ :
	
	
	

	)1
	5
	
	=
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)2
	8
	
	=
	
	
	
	

	
	5
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


)3

)4



15

4

17

8



=

=

=  625
)5

************************************************************* **

	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	72
	(
	

	انٓذف :ٚقشة أػذاداً ألقشة . 11
	
	
	
	
	
	

	يضبل : قشة يب ٚهٙ ألقشة 43  : 11
	،   25
	،  39

	≈ 43
	41
	
	
	31  ≈  25
	
	41 ≈ 39

	قشة يب ٚهٙ ألقشة : 11
	
	
	
	
	

	24
	≈
	
	
	
	
	


56 ≈
731 ≈
≈ 5783

≈  9999
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	73
	(
	
	
	
	

	انٓذف :ٚقشة أػذاداً ألقشة . 111
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل : قشة يب ٚهٙ ألقشة : 111
	243 ،
	654  ،
	478
	
	
	

	211 ≈ 243
	654
	≈
	711
	511 ≈ 478


رذسٚجبد

قشة يب ٚهٙ ألقشة : 111

342 ≈
453 ≈
2491

78952

99999



≈

≈

≈

*************************************************************

ثطبقخ سقى ) ) 74

	انٓذف :ٚقشة أػذاداً ألقشة . 1111
	
	
	

	يضبل : قشة يب ٚهٙ ألقشة : 1111
	6295
	، 4572
	، 3911

	6111    ≈ 6295
	4572
	5111  ≈
	4111 ≈ 3911


قشة يب ٚهٙ ألقشة : 1111

4938

6597

23149

87652



≈

≈

≈

≈

≈ 999999
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انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش

ثطبقخ سقى ) ) 75

انٓذف : ٚغذ انًكٕط انضشثٙ نؼذد كغش٘.

	يضبل : أكًم :
	2
	
	4
	= ..........  ×
	1

	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	
	4
	2 + 4 × 3 =
	
	

	3
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	14
	
	314 ×
	
	=
	1

	3
	
	
	
	
	




	=
	14
	
	
	
	

	
	3
	
	
	
	

	
	2
	3
	

	
	
	
	

	
	إرٌ 3
	×  4
	1 =

	
	
	
	
	14
	


	أكًم
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)1
	1
	........... × 2
	=
	1
	)2
	
	1
	........... × 1
	=
	1

	
	3
	
	
	
	
	4
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)3
	3
	× 2
	=
	1
	)4
	2
	× 3
	=
	1

	
	
	...........
	
	
	
	5
	...........
	
	

	
	7
	
	
	
	
	
	
	
	


*************************************************************

انٓذف : ٚكًم كغٕساً يزكبكئخ.

	يضبل : أكًم
	2
	
	
	=
	8
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	
	
	
	؟
	

	أكًم
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	
	
	
	
	
	4
	
	

	)1
	
	
	
	
	
	
	=
	
	
	

	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	؟

	
	3
	
	
	
	
	
	12
	

	) 3
	7
	
	
	
	
	
	=؟
	

	)5
	7
	=
	?
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	9
	
	4.5




ثطبقخ سقى ) ) 76

	4×2
	=
	8
	
	؟ 12 =

	4×3
	
	
	
	

	
	12
	


	)2
	2
	=؟

	
	5
	

	
	
	15

	)4 ؟
	6

	
	=

	
	4
	8
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	انخطخ انؼالعٛخ انشبيهخ نهشٚبضٛبد
	
	
	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 77
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚغذ انًقغٕو ػهّٛ إرا ػهى انًقغٕو ٔخبسط انقغًخ ٚغبٔ٘ ٔاؽذ .
	
	
	

	يضبل: أكًم :
	3
	
	
	÷
	.........
	=
	1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	3
	÷
	3
	
	=
	1
	كم كغش رقغٛى َلغّ ٚغبٔ٘ ٔاؽذ
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	7
	
	7
	
	
	
	
	

	أكًم :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	

	)1
	
	
	
	÷
	= ........
	1
	
	
	)2
	.......  ÷
	=
	
	1
	

	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	9
	
	
	
	
	
	

	)3
	5
	
	÷
	= ........
	1
	
	
	)4
	3
	....... ÷
	=
	
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	


************************************************************* **

	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 78
	
	
	
	

	انٓذف : ٚضشة ػذداً ثؼذد يٍ يُضنزٍٛ
	.
	
	1
	

	يضبل : أضشة 42
	=  63 ×
	
	
	42
	

	
	
	
	
	
	
	63 ×
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	1126

	
	
	
	
	
	
	2521 +
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	2646

	عذ انُبرظ :
	
	
	
	
	
	
	
	

	)1
	23
	32 ×
	=
	
	
	
	
	
	
	

	)2
	12
	23 ×
	=
	
	
	
	
	
	
	

	)3
	15
	34  ×
	=
	
	
	
	
	
	
	

	)4
	26
	54 ×
	=
	
	
	
	
	
	
	

	)5
	41
	=  31  ×
	
	
	
	
	
	
	

	)6
	78 × 111
	=
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	رغًٛغ ٔرُغٛق أ/ ثٕٛيٙ عًٛش
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 79
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚقغى ػذداً ػهٗ ػذد يٍ سقى ٔاؽذ
	
	
	135
	
	
	

	يضبل : أقغى
	= 5 ÷ 175
	
	
	175
	5

	
	
	
	
	
	
	
	15 -
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	125
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	25 -
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	11
	
	
	
	

	عذ انُبرظ :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)1
	84
	÷
	4
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)2
	69
	3 ÷
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)3
	288
	
	2 ÷
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)4
	=  5 ÷ 1511
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)5
	3136
	= 3 ÷
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


*************************************************************

	
	
	
	
	ثطبقخ سقى )
	) 81
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	انٓذف : ٚقغى ػذداً ػهٗ ػذد يٍ يُضنزٍٛ.
	
	
	
	145
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	يضبل : أقغى   =  15 ÷  675
	675
	
	15

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	61 -
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	075
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	75 -
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	11
	
	
	
	
	

	عذ انُبرظ :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)1
	÷  84
	21
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)2
	135
	45 ÷
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)3
	288
	24 ÷
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)4
	75 ÷ 1511
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	)5
	3136
	= 23 ÷
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ثطبقخ سقى ) ) 81

انٓذف : ٚغذ يؾٛظ يشثغ يؼهٕو طٕل ضهؼّ .

يضبل: يشثغ طٕل ضهؼّ 5 عى . عذ يؾٛطّ.

انؾم : يؾٛظ انًشثغ = طٕل انضهغ 4 ×

· 21  =  4 × 5 عى

1(يشثغ طٕل ضهؼّ 5 عى . عذ يؾٛطّ.

ؿشكخ يشثؼخ انشكم طٕنٓب  6 و  . عذ يؾٛطٓب .

ثطبقخ سقى ) ) 82

انٓذف : ٚغذ يغبؽخ يشثغ يؼهٕو طٕل ضهؼّ .

يضبل: يشثغ طٕل ضهؼّ 6 عى . عذ يغبؽزّ.

انؾم : يغبؽخنًشثغ = طٕل انضهغ × َلغّ

· 36  =  6 × 6 عى2
2(يشثغ طٕل ضهؼّ 3 عى . عذ يغبؽزّ.

ثالطخ يشثؼخ انشكم طٕنٓب  11 عى  . عذ يغبؽزٓب .
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ثطبقخ سقى ) ) 83

انٓذف : ٚغذ يؾٛظ انًغزطٛم يؼهٕو ثؼذّٚ .

يضبل : يغزطٛم طٕنّ 7 عى ٔ ػشضّ 5 عى . عذ يؾٛطّ .

انؾم : يؾٛظ انًغزطٛم = )انطٕل + انؼشع( 2 ×

· 24 =2 × ) 5 +  7 ( عى

يغزطٛم طٕنّ  6 عى ٔ ػشضّ  4 عى . عذ يؾٛطّ .

2(قطؼخ أسع يغزطٛهخ انشكم طٕنٓب 41 و ٔ ػشضٓب 31 و . اؽغت يؾٛطٓب.

ثطبقخ سقى ) ) 84

انٓذف : ٚغذ يغبؽخ انًغزطٛم يؼهٕو ثؼذّٚ .

يضبل : يغزطٛم طٕنّ 6 عى ٔ ػشضّ 4 عى . عذ يغبؽزّ .

انؾم : يغبؽخ انًغزطٛم = انطٕل × انؼشع

· 24  =  4  ×   6 عى2
يغزطٛم طٕنّ  7 عى ٔ ػشضّ  5 عى . عذ يغبؽزّ .

2(قطؼخ أسع يغزطٛهخ انشكم طٕنٓب 31 و ٔ ػشضٓب 21 و . اؽغت يغبؽزٓب.
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	ثطبقخ سقى ) 85
	(
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	انٓذف : ٚشعى يغزقًٛب ػًٕد٘ ػهٗ يغزقٛى يشعٕو .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	.
	.
	
	
	.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	يضبل : اسعى يغزقًٛب ػًٕدٚب ػهٗ أة يٍ انُقطخ عـ
	
	
	
	أ
	عـ
	
	

	
	ة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	انخطٕاد:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	* صجذ انًضهش انقبئى انضأٚخ ثؾٛش ُٚطجق أؽذ ضهؼٙ انقبئًخ ػهٗ انًغزقٛى
	.
	.
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	أ
	ة ُٔٚطجق سأط انقبئًخ كٙ انًضهش ػهٗ انُقطخ عـ.
	
	
	
	
	أ
	عـ
	
	

	ة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	* اسعى قطؼخ يغزقًٛخ عـ د رُطجق ػهٗ انضهغ انضبَٙ نهضأٚخ انقبئًخ كٙ
	
	د
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	انًضهش ًَٔذ انقطؼخ يٍ انطشكٍٛ نزكٌٕ انًغزقٛى
	
	
	
	
	
	

	
	
	عـ د .
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	أ
	
	عـ
	
	

	ة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


)1 اسعى يغزقًٛب ػًٕدًٚب ػهٗ أة يٍ انُقطخ ٔ )2اسعى يغزقًٛب ػًٕدٚب ػهٗ ط ص يٍ انُقطخ ل

	
	
	
	ط1
	

	
	
	
	1
	

	1
	1
	1
	ل
	1

	أ
	ٔ
	ة
	
	

	
	
	
	
	ص
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رى ثؾًذ هللا

	
	هذا العمل لوجه هللا تعالى كما أرجو منه أن ٌنفع الطالب واألجر والقبول عند

	
	
	هللا تعالى .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	وهو عمل بشري ٌحتمل الخطأ والنسٌان
	
	
	

	
	
	وشكرا لكل من استفدت منهم فً انجازه بالنقل أو االقتباس أو النصٌحة وأرجو

	
	
	
	ً
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	هللا أن ٌتقبله فً مٌزان حسناتهم .
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	وهللا الموفق وهو المستعان

	
	
	
	
	
	
	
	كما أسألكم الدعاء بظهر الغٌب لً ولوالدي

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	والسالم علٌكم ورحمة هللا وبركاته

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	أخوكم

	
	
	
	
	سقى االٚذاع
	
	
	
	
	

	قال تعالى:
	
	
	
	
	
	بيومي سمير

	
	َ
	
	
	
	
	
	
	
	معلم بمدارس التربية الرقمية

	
	
	َُ
	
	
	
	
	ْ
	َ
	َ
	
	
	
	

	
	
	
	
	ُْ
	
	
	
	
	
	
	
	

	﴿وما تقِّدمواِِلنفسُِكم ِمن خْي ر تجُدوهُ
	
	الرياض /المملكة العربية السعودية

	ََ
	
	ُ
	
	
	ْ
	َ
	َ
	ِ
	
	

	ْ
	
	
	
	َ
	
	َ
	
	
	
	
	
	
	

	عدَن ّللا
	ُهو خيرا وأعْظم
	أْجرا﴾
	
	
	
	

	ِ
	
	ِ
	َ
	ْ
	
	َ
	َ
	
	
	
	
	جوال

	
	
	َ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	000750ٓ92ٓ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	شاركونا آراءكم ومقترحاتكم باالتصال بنا عبر إحدى الوسائل التالٌة:

	
	
	فٌس بوك /
	www.facebook.com/bayoumisamir

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	رسال برٌد إلكترونً إلى bayoumisamir525@gmail.com /

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	جوال /
	8928000750
	
	
	
	
	

	
	
	الرٌاض /المملكة العربٌة السعودٌة
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